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As you may have heard, Andrew Scheer recently announced that he will be stepping down as leader of the Conservative Party of Canada. All 
things considered, would you say you agree or disagree with his decision to resign? 

 Total Province or territory Gender Age Education 
Decided Federal vote intention 

(includes leaning) 
 Total BC AB SK MB ON QC ATL M F <35 35-44 45-54 55-64 65+ HS Col Uni LIB CONS NDP GRN BQ PPC 

Q6 
 

                        

Weighted Total: 1543 220 167 51 56 583 357 108 726 791 407 240 261 264 298 445 556 528 438 440 240 107 102 44 

Total: 1543 226 162 52 53 616 342 89 730 787 356 288 258 250 317 298 489 741 475 340 273 144 96 47 

DISAGREE (1-2) 7.2% 6.1% 
 
8.3% 

 
1.1% 

-
8.5% 

 
9.1
% 
++ 

6.3% 
 
2.8% 

-
7.2% 

 
7.3% 5.3% 

-
4.5% 

- 
8.7% 

 
9.4% 

 
8.5% 8.5% 

 
8.4% 

 
4.9
% 
---

5.4% 
- 

14.2
% 

++++ 

2.2
% 
---- 

2.3
% 

-- 

6.6% 
 
8.8% 

NEITHER (3) 15.5

% 

17.0

% 
 

11.7

% 
 

35.2
% 

++++

10.1

% 
 

14.0

% 
 

17.8

% 
 

10.6

% 

15.1

% 
 

15.8

% 

15.2

% 

19.7
% 
++ 

16.4

% 
 

15.3

% 
 

12.0

% 
-

15.6

% 
 

15.2

% 
 

15.5

% 

13.6

% 
 

16.1

% 
 

18.9

% 
+ 

15.2

% 
 

13.9

% 
 

14.5

% 

AGREE (4-5) 73.7

% 

74.0

% 
 

79.5

% 
+ 

59.8
% 

--

76.0

% 
 

74.5

% 
 

68.5
% 

-- 

83.8
% 
++

75.5

% 
 

72.0

% 

75.3

% 

72.1

% 
 

71.9

% 
 

73.4

% 
 

75.6

% 

71.4

% 
 

73.1

% 
 

76.4

% 
+

78.2
% 
++ 

68.8
% 

-- 

77.9

% 
+ 

73.8

% 
 

74.3

% 
 

76.7

% 

1 Strongly disagree 3.0% 2.3% 
 
4.3% 

 
0.0% 1.8% 

 
4.0% 

 
2.2% 

 
1.2% 3.0% 

 
3.0% 1.0% 1.6% 

 
3.7% 

 
3.6% 

 
5.5% 4.0% 

 
3.3% 

 
1.8% 2.9% 

 
4.7% 

 
0.5% 

 
1.0% 

 
2.8% 

 
8.8% 

2 4.2% 3.8% 
 
4.0% 

 
1.1% 6.7% 

 
5.1% 

 
4.2% 

 
1.6% 4.3% 

 
4.2% 4.3% 2.9% 

 
5.0% 

 
5.8% 

 
3.0% 4.5% 

 
5.2% 

 
3.1% 2.6% 

 
9.4% 

 
1.7% 

 
1.3% 

 
3.8% 

 
0.0% 

3 Neither agree nor disagree 15.5
% 

17.0
% 

 

11.7
% 

 

35.2
% 

10.1
% 

 

14.0
% 

 

17.8
% 

 

10.6
% 

15.1
% 

 

15.8
% 

15.2
% 

19.7
% 

 

16.4
% 

 

15.3
% 

 

12.0
% 

15.6
% 

 

15.2
% 

 

15.5
% 

13.6
% 

 

16.1
% 

 

18.9
% 

 

15.2
% 

 

13.9
% 

 

14.5
% 

4 19.5
% 

24.7
% 

 

25.3
% 

 

21.5
% 

16.6
% 

 

21.6
% 

 

10.3
% 

 

19.2
% 

20.8
% 

 

18.6
% 

23.4
% 

17.2
% 

 

21.8
% 

 

19.2
% 

 

15.4
% 

18.7
% 

 

20.4
% 

 

19.3
% 

15.4
% 

 

26.0
% 

 

17.8
% 

 

19.0
% 

 

8.0% 
 

31.6
% 

5 Strongly agree 54.3

% 

49.2

% 
 

54.2

% 
 

38.3

% 

59.4

% 
 

52.9

% 
 

58.2

% 
 

64.6

% 

54.6

% 
 

53.4

% 

52.0

% 

54.9

% 
 

50.1

% 
 

54.2

% 
 

60.2

% 

52.7

% 
 

52.7

% 
 

57.1

% 

62.8

% 
 

42.8

% 
 

60.1

% 
 

54.9

% 
 

66.3

% 
 

45.1

% 

Don't know/  No response 3.6% 2.9% 
 
0.6% 

 
3.8% 5.3% 

 
2.4% 

 
7.4% 

 
2.8% 2.1% 

 
4.9% 4.2% 3.7% 

 
3.0% 

 
1.9% 

 
4.0% 4.5% 

 
3.3% 

 
3.1% 2.8% 

 
0.9% 

 
0.9% 

 
8.7% 

 
5.3% 

 
0.0% 

Chi2: - (99.9

) 

      -  90     -   (99.9

) 

     

Margin of Error,around 50% 2.49 6.52 7.70 13.59 13.46 3.95 5.30 10.39 3.63 3.49 5.19 5.77 6.10 6.20 5.50 5.68 4.43 3.60 4.50 5.31 5.93 8.17 10.00 14.29 

Mean: 4.22 4.18 4.22 4.01 4.32 4.17 4.28 4.49 4.23 4.21 4.26 4.26 4.13 4.17 4.27 4.17 4.18 4.31 4.36 3.94 4.37 4.37 4.39 4.04 

Standard Deviation: 1.06 1.01 1.08 0.91 1.05 1.11 1.07 0.85 1.05 1.07 0.95 0.99 1.11 1.12 1.15 1.12 1.09 0.98 1.01 1.19 0.88 0.89 1.06 1.19 

Student's T: * - - 90 - - - 99 - - - - - - - - - 95 99.9 99.9 99 95 - - 
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Would you say you would be more or less likely to vote for the Conservative Party of Canada in the next federal election now that Andrew 
Scheer has announced his intention to resign as leader? 

 Total Province or territory Gender Age Education 
Decided Federal vote intention 

(includes leaning) 
 Total BC AB SK MB ON QC ATL M F <35 35-44 45-54 55-64 65+ HS Col Uni LIB CONS NDP GRN BQ PPC 

Q7 
 

                        

Weighted Total: 1543 220 167 51 56 583 357 108 726 791 407 240 261 264 298 445 556 528 438 440 240 107 102 44 

Total: 1543 226 162 52 53 616 342 89 730 787 356 288 258 250 317 298 489 741 475 340 273 144 96 47 

LESS LIKELY (1-2) 9.4% 9.2% 
 
5.7% 

- 
7.0% 13.1

% 

 

8.9% 
 
12.3

% 
++ 

7.1% 9.3% 
 
9.0% 6.7

% 
--

6.6% 
- 

8.5% 
 

10.3
% 

 

15.1
% 

++++

13.1
% 

+++ 

9.5% 
 

6.0
% 
----

15.5
% 

++++ 

1.9
% 
---- 

12.3
% 

+ 

5.7% 
 

12.0
% 

 

6.8% 

NEITHER (3) 57.5

% 

64.3
% 
++ 

51.9

% 
 

48.0

% 

52.2

% 
 

54.7

% 
- 

65.0
% 

+++ 

50.3

% 

53.3
% 
--- 

61.3
% 

+++

59.5

% 

67.8
% 

++++ 

56.3

% 
 

54.9

% 
 

47.9
% 
----

48.5
% 
---- 

57.2

% 
 

65.2
% 

++++

58.1

% 
 

49.1
% 
---- 

69.2
% 

++++ 

74.4
% 

++++ 

66.5

% 
+ 

33.5
% 
----

MORE LIKELY (4-5) 26.1

% 

21.0

% 
- 

34.6
% 

+++ 

40.0
% 
++

28.1

% 
 

30.1
% 

+++ 

14.7
% 
---- 

32.6

% 

31.6
% 

++++ 

21.3
% 
----

29.3

% 
+

18.0
% 
---- 

26.1

% 
 

29.1

% 
 

28.7

% 

29.5

% 
+ 

26.3

% 
 

23.4

% 
-

21.7
% 

-- 

46.6
% 

++++ 

13.5
% 
---- 

14.4
% 
--- 

9.3
% 
---- 

42.5
% 

+++

1 Much less likely 6.4% 6.5% 
 
3.6% 

 
2.0% 7.3% 

 
6.5% 

 
8.3% 

 
5.0% 6.8% 

 
5.8% 4.8% 5.4% 

 
5.1% 

 
7.4% 

 
10.2

% 
8.0% 

 
6.8% 

 
4.4% 10.9

% 

 

1.1% 
 

10.3
% 

 

4.9% 
 
8.2% 

 
0.0% 

2 3.0% 2.7% 

 

2.1% 

 

5.0% 5.8% 

 

2.4% 

 

4.0% 

 

2.1% 2.5% 

 

3.2% 1.9% 1.2% 

 

3.4% 

 

2.9% 

 

4.9% 5.1% 

 

2.7% 

 

1.6% 4.6% 

 

0.8% 

 

2.1% 

 

0.7% 

 

3.8% 

 

6.8% 

3 Neither more nor less likely 57.5
% 

64.3
% 

 

51.9
% 

 

48.0
% 

52.2
% 

 

54.7
% 

 

65.0
% 

 

50.3
% 

53.3
% 

 

61.3
% 

59.5
% 

67.8
% 

 

56.3
% 

 

54.9
% 

 

47.9
% 

48.5
% 

 

57.2
% 

 

65.2
% 

58.1
% 

 

49.1
% 

 

69.2
% 

 

74.4
% 

 

66.5
% 

 

33.5
% 

4 14.7

% 

13.5

% 
 

19.6

% 
 

18.7

% 

8.6% 

 

17.0

% 
 

8.6% 

 

18.6

% 

16.9

% 
 

12.8

% 

18.0

% 

11.3

% 
 

17.0

% 
 

14.2

% 
 

13.7

% 

15.6

% 
 

12.2

% 
 

16.8

% 

17.4

% 
 

18.3

% 
 

9.3% 

 

12.0

% 
 

5.9% 

 

24.6

% 

5 Much more likely 11.4
% 

7.5% 
 

14.9
% 

 

21.2
% 

19.5
% 

 

13.1
% 

 

6.0% 
 

14.0
% 

14.7
% 

 

8.5% 11.3
% 

6.7% 
 
9.1% 

 
14.9

% 
 

15.0
% 

13.8
% 

 

14.1
% 

 

6.7% 4.3% 
 

28.3
% 

 

4.2% 
 
2.4% 

 
3.4% 

 
17.9

% 

Don't know/  No response 7.0% 5.5% 
 
7.9% 

 
5.1% 6.7% 

 
6.3% 

 
8.0% 

 
10.0

% 
5.8% 

 
8.4% 4.5% 7.6% 

 
9.0% 

 
5.7% 

 
8.3% 8.9% 

 
7.0% 

 
5.4% 4.7% 

 
2.4% 

 
5.0% 

 
5.5% 

 
12.2

% 

 

17.2
% 

Chi2: - (99.9

) 

      99.9  99.9     99.9   (99.9

) 

     

Margin of Error,around 50% 2.49 6.52 7.70 13.59 13.46 3.95 5.30 10.39 3.63 3.49 5.19 5.77 6.10 6.20 5.50 5.68 4.43 3.60 4.50 5.31 5.93 8.17 10.00 14.29 

Mean: 3.23 3.14 3.44 3.55 3.29 3.30 3.00 3.38 3.32 3.16 3.30 3.14 3.24 3.28 3.20 3.24 3.26 3.21 3.00 3.74 2.95 3.07 2.92 3.65 
Standard Deviation: 0.95 0.87 0.92 0.97 1.11 0.98 0.87 0.97 1.01 0.88 0.89 0.80 0.89 1.03 1.12 1.06 1.00 0.79 0.93 0.93 0.85 0.67 0.80 0.92 

Student's T: * 90 99 95 - 95 99.9 - 99 99 90 95 - - - - - - 99.9 99.9 99.9 99 99.9 99 
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Rona Ambrose 

 Total Province or territory Gender Age Education 
Decided Federal vote intention 

(includes leaning) 
 Total BC AB SK MB ON QC ATL M F <35 35-44 45-54 55-64 65+ HS Col Uni LIB CONS NDP GRN BQ PPC 

Q8A 

Do you believe each of the 
following individuals would make a 
terrible choice, a fair choice, a good 
choice, or an excellent choice for 
leader of the Conservative Party of 
Canada? 

                        

Weighted Total: 1543 220 167 51 56 583 357 108 726 791 407 240 261 264 298 445 556 528 438 440 240 107 102 44 

Total: 1543 226 162 52 53 616 342 89 730 787 356 288 258 250 317 298 489 741 475 340 273 144 96 47 

Terrible  choice 8.9% 8.8% 

 

10.2

% 
 

6.6% 7.6% 

 

8.8% 

 

10.0

% 
 

5.6% 9.7% 

 

7.2
% 

--

9.4% 10.8

% 
 

9.0% 

 

7.5% 

 

6.9% 8.8% 

 

8.2% 

 

9.7% 9.1% 

 

4.9
% 
--- 

17.6
% 

++++ 

9.3% 

 

3.7% 

- 

13.3

% 

Fair  choice 15.1
% 

14.4
% 

 

10.8
% 

 

14.2
% 

13.0
% 

 

16.2
% 

 

16.7
% 

 

13.6
% 

17.4
% 
++ 

13.1
% 

--

13.5
% 

15.4
% 

 

14.7
% 

 

16.0
% 

 

17.7
% 

13.3
% 

 

14.6
% 

 

17.4
% 

+

18.5
% 
++ 

12.6
% 

 

12.7
% 

 

20.3
% 

+ 

17.2
% 

 

10.3
% 

Good  choice 19.3
% 

19.1
% 

 

21.9
% 

 

15.4
% 

22.8
% 

 

18.5
% 

 

19.8
% 

 

17.0
% 

21.6
% 
++ 

17.5
% 

-

14.0
% 
---

17.8
% 

 

20.2
% 

 

18.0
% 

 

27.9
% 

++++

20.3
% 

 

16.8
% 

- 

21.3
% 

23.5
% 

+++ 

19.2
% 

 

16.6
% 

 

14.1
% 

 

14.9
% 

 

29.4
% 

+

Excellent  choice 23.5

% 

23.2

% 
 

39.9
% 

++++ 

34.4

% 
+

21.6

% 
 

25.8

% 
+ 

9.2
% 
---- 

30.3

% 

28.6
% 

++++ 

19.5
% 
----

18.1
% 
---

18.8
% 

-- 

24.7

% 
 

28.2

% 
+ 

31.2
% 

++++

24.0

% 
 

24.2

% 
 

22.4

% 

19.0
% 
--- 

43.2
% 

++++ 

11.1
% 
---- 

12.8
% 
--- 

8.8
% 
---- 

23.9

% 

Don't know/ No response 33.2
% 

34.5
% 

 

17.2
% 

 

29.4
% 

35.1
% 

 

30.7
% 

 

44.2
% 

 

33.5
% 

22.7
% 

 

42.7
% 

45.0
% 

37.3
% 

 

31.4
% 

 

30.3
% 

 

16.3
% 

33.7
% 

 

36.3
% 

 

29.2
% 

29.9
% 

 

20.0
% 

 

42.0
% 

 

43.5
% 

 

55.5
% 

 

23.0
% 

Chi2: - (99.9
) 

      99.9  99.9     -   (99.9
) 

     

Margin of Error,around 50% 2.49 6.52 7.70 13.59 13.46 3.95 5.30 10.39 3.63 3.49 5.19 5.77 6.10 6.20 5.50 5.68 4.43 3.60 4.50 5.31 5.93 8.17 10.00 14.29 
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John Baird 

 Total Province or territory Gender Age Education 
Decided Federal vote intention 

(includes leaning) 
 Total BC AB SK MB ON QC ATL M F <35 35-44 45-54 55-64 65+ HS Col Uni LIB CONS NDP GRN BQ PPC 

Q8B 

Do you believe each of the 
following individuals would make a 
terrible choice, a fair choice, a good 
choice, or an excellent choice for 
leader of the Conservative Party of 
Canada? 

                        

Weighted Total: 1543 220 167 51 56 583 357 108 726 791 407 240 261 264 298 445 556 528 438 440 240 107 102 44 

Total: 1543 226 162 52 53 616 342 89 730 787 356 288 258 250 317 298 489 741 475 340 273 144 96 47 

Terrible  choice 17.8

% 

13.2

% 
- 

15.2

% 
 

17.6

% 

18.8

% 
 

20.8
% 
++ 

16.6

% 
 

18.5

% 

22.3
% 

++++ 

13.2
% 
----

14.0
% 

--

20.7

% 
 

17.6

% 
 

16.9

% 
 

18.4

% 

13.8
% 

-- 

16.5

% 
 

22.4
% 

++++

21.9
% 

+++ 

11.7
% 
---- 

25.1
% 

++++ 

15.5

% 
 

14.6

% 
 

20.8

% 

Fair  choice 18.0
% 

18.8
% 

 

13.2
% 

- 

17.9
% 

26.7
% 

+ 

22.3
% 

++++ 

11.4
% 
---- 

18.5
% 

21.5
% 

++++ 

15.2
% 
---

12.4
% 
----

16.3
% 

 

18.1
% 

 

19.5
% 

 

26.7
% 

++++

16.8
% 

 

17.6
% 

 

19.7
% 

21.0
% 

+ 

21.7
% 
++ 

14.3
% 

- 

10.7
% 

-- 

9.1
% 

-- 

24.1
% 

Good  choice 11.6
% 

13.8
% 

 

12.5
% 

 

3.9% 
-

8.6% 
 
13.7

% 
++ 

8.1
% 

-- 

11.0
% 

15.4
% 

++++ 

8.1
% 
----

8.1
% 

--

9.1% 
 

11.8
% 

 

16.0
% 
++ 

14.4
% 

+

11.6
% 

 

11.6
% 

 

11.8
% 

11.2
% 

 

18.8
% 

++++ 

4.3
% 
---- 

6.4
% 

-- 

6.6% 
 
8.0% 

Excellent  choice 4.5% 4.9% 

 

8.4
% 
++ 

3.5% 0.9% 

 

4.7% 

 

2.7% 

- 

5.4% 7.1
% 

++++ 

2.2
% 
----

4.1% 3.5% 

 

2.0
% 

-- 

5.9% 

 

7.4
% 

+++

6.2% 

+ 

4.8% 

 

2.8
% 

--

1.4
% 
---- 

11.8
% 

++++ 

0.2
% 
---- 

3.5% 

 

2.0% 

 

4.7% 

Don't know/ No response 48.0
% 

49.3
% 

 

50.6
% 

 

57.1
% 

45.1
% 

 

38.5
% 

 

61.2
% 

 

46.7
% 

33.8
% 

 

61.3
% 

61.5
% 

50.3
% 

 

50.5
% 

 

41.8
% 

 

33.1
% 

51.5
% 

 

49.5
% 

 

43.3
% 

44.6
% 

 

35.9
% 

 

56.1
% 

 

63.9
% 

 

67.7
% 

 

42.4
% 

Chi2: - (99.9
) 

      99.9  99.9     99   (99.9
) 

     

Margin of Error,around 50% 2.49 6.52 7.70 13.59 13.46 3.95 5.30 10.39 3.63 3.49 5.19 5.77 6.10 6.20 5.50 5.68 4.43 3.60 4.50 5.31 5.93 8.17 10.00 14.29 
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Maxime Bernier 

 Total Province or territory Gender Age Education 
Decided Federal vote intention 

(includes leaning) 
 Total BC AB SK MB ON QC ATL M F <35 35-44 45-54 55-64 65+ HS Col Uni LIB CONS NDP GRN BQ PPC 

Q8C 

Do you believe each of the 
following individuals would make a 
terrible choice, a fair choice, a good 
choice, or an excellent choice for 
leader of the Conservative Party of 
Canada? 

                        

Weighted Total: 1543 220 167 51 56 583 357 108 726 791 407 240 261 264 298 445 556 528 438 440 240 107 102 44 

Total: 1543 226 162 52 53 616 342 89 730 787 356 288 258 250 317 298 489 741 475 340 273 144 96 47 

Terrible  choice 61.6

% 

63.6

% 
 

56.7

% 
 

58.3

% 

62.6

% 
 

66.9
% 

++++ 

54.4
% 
--- 

61.7

% 

63.6

% 
 

59.6

% 
-

57.7

% 
-

60.2

% 
 

56.3

% 
- 

62.7

% 
 

71.5
% 

++++

55.4
% 
--- 

56.8
% 
--- 

71.7
% 

++++

68.1
% 

++++ 

64.6

% 
 

66.1

% 
+ 

59.3

% 
 

61.3

% 
 

0.0
% 
----

Fair  choice 9.4% 8.3% 
 

11.2
% 

 

10.6
% 

0.0
% 

-- 

8.4% 
 
13.3

% 
+++ 

5.6% 10.8
% 

+ 

8.3% 9.0% 7.5% 
 

12.3
% 

+ 

9.5% 
 
9.4% 12.0

% 
++ 

10.3
% 

 

6.5
% 
---

7.8% 
 
12.2

% 
++ 

7.1% 
 
6.0% 

 
13.0

% 
 

6.8% 

Good  choice 4.9% 4.7% 
 
6.6% 

 
4.8% 5.3% 

 
3.7% 

- 
7.5
% 
++ 

0.9% 
-

5.9% 
 
4.1% 5.9% 4.0% 

 
4.6% 

 
5.6% 

 
4.2% 5.7% 

 
5.8% 

 
3.5
% 

--

3.3
% 

-- 

6.3% 
 

1.6
% 
--- 

1.4
% 

-- 

8.4% 
+ 

20.5
% 

++++

Excellent  choice 5.4% 3.6% 

 

7.7% 

 

6.3% 10.8

% 
+ 

4.8% 

 

5.7% 

 

5.0% 7.6
% 

++++ 

3.4
% 
----

5.3% 5.8% 

 

6.3% 

 

5.7% 

 

3.6% 5.9% 

 

5.3% 

 

5.1% 3.3
% 

-- 

5.2% 

 

1.6
% 
--- 

2.8% 

 

3.4% 

 

70.5
% 

++++

Don't know/ No response 18.7
% 

19.8
% 

 

17.9
% 

 

20.1
% 

21.3
% 

 

16.2
% 

 

19.1
% 

 

26.8
% 

12.1
% 

 

24.7
% 

22.2
% 

22.4
% 

 

20.4
% 

 

16.4
% 

 

11.2
% 

20.9
% 

 

21.7
% 

 

13.3
% 

17.5
% 

 

11.7
% 

 

23.6
% 

 

30.4
% 

 

13.8
% 

 

2.2% 

Chi2: - (99)       99.9  -     99.9   (99.9
) 

     

Margin of Error,around 50% 2.49 6.52 7.70 13.59 13.46 3.95 5.30 10.39 3.63 3.49 5.19 5.77 6.10 6.20 5.50 5.68 4.43 3.60 4.50 5.31 5.93 8.17 10.00 14.29 
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Steven Blaney 

 Total Province or territory Gender Age Education 
Decided Federal vote intention 

(includes leaning) 
 Total BC AB SK MB ON QC ATL M F <35 35-44 45-54 55-64 65+ HS Col Uni LIB CONS NDP GRN BQ PPC 

Q8D 

Do you believe each of the 
following individuals would make a 
terrible choice, a fair choice, a good 
choice, or an excellent choice for 
leader of the Conservative Party of 
Canada? 

                        

Weighted Total: 1543 220 167 51 56 583 357 108 726 791 407 240 261 264 298 445 556 528 438 440 240 107 102 44 

Total: 1543 226 162 52 53 616 342 89 730 787 356 288 258 250 317 298 489 741 475 340 273 144 96 47 

Terrible  choice 13.8

% 

12.7

% 
 

11.9

% 
 

14.3

% 

17.8

% 
 

12.2

% 
 

18.6
% 

+++ 

9.1% 17.5
% 

++++ 

10.2
% 
----

14.5

% 

11.3

% 
 

13.0

% 
 

14.0

% 
 

15.4

% 

12.6

% 
 

13.3

% 
 

15.5

% 

14.8

% 
 

12.6

% 
 

15.9

% 
 

12.0

% 
 

16.1

% 
 

24.9
% 
++

Fair  choice 10.6
% 

10.4
% 

 

6.7% 
- 

4.6% 5.2% 
 

11.5
% 

 

12.3
% 

 

13.2
% 

15.2
% 

++++ 

6.6
% 
----

11.5
% 

8.9% 
 
9.2% 

 
10.6

% 
 

13.9
% 
++

10.4
% 

 

11.0
% 

 

10.6
% 

9.2% 
 
13.7

% 
++ 

8.7% 
 

2.6
% 
--- 

14.3
% 

 

14.8
% 

Good  choice 3.6% 1.4% 
- 

2.9% 
 
0.0% 0.0% 

 
2.4
% 

-- 

8.0
% 

++++ 

4.9% 5.1
% 

+++ 

2.3
% 
---

4.5% 1.9% 
- 

3.2% 
 
3.0% 

 
5.0% 3.8% 

 
3.6% 

 
3.6% 2.9% 

 
4.0% 

 
1.8% 

- 
2.0% 

 
12.1

% 
++++ 

0.8% 

Excellent  choice 0.8% 0.0% 

 

0.0% 

 

0.0% 0.0% 

 

0.1
% 
--- 

3.5
% 

++++ 

0.0% 1.2% 

 

0.5% 0.6% 1.8% 

+ 

1.1% 

 

0.6% 

 

0.6% 1.2% 

 

0.9% 

 

0.5% 0.4% 

 

1.4% 

 

0.4% 

 

0.9% 

 

3.0
% 
++ 

0.0% 

Don't know/ No response 71.1
% 

75.4
% 

 

78.5
% 

 

81.1
% 

77.0
% 

 

73.8
% 

 

57.6
% 

 

72.8
% 

61.0
% 

 

80.4
% 

68.9
% 

76.1
% 

 

73.6
% 

 

71.8
% 

 

65.1
% 

72.0
% 

 

71.2
% 

 

69.8
% 

72.6
% 

 

68.4
% 

 

73.2
% 

 

82.4
% 

 

54.6
% 

 

59.4
% 

Chi2: - (99.9
) 

      99.9  -     -   (99.9
) 

     

Margin of Error,around 50% 2.49 6.52 7.70 13.59 13.46 3.95 5.30 10.39 3.63 3.49 5.19 5.77 6.10 6.20 5.50 5.68 4.43 3.60 4.50 5.31 5.93 8.17 10.00 14.29 
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Michael Chong 

 Total Province or territory Gender Age Education 
Decided Federal vote intention 

(includes leaning) 
 Total BC AB SK MB ON QC ATL M F <35 35-44 45-54 55-64 65+ HS Col Uni LIB CONS NDP GRN BQ PPC 

Q8E 

Do you believe each of the 
following individuals would make a 
terrible choice, a fair choice, a good 
choice, or an excellent choice for 
leader of the Conservative Party of 
Canada? 

                        

Weighted Total: 1543 220 167 51 56 583 357 108 726 791 407 240 261 264 298 445 556 528 438 440 240 107 102 44 

Total: 1543 226 162 52 53 616 342 89 730 787 356 288 258 250 317 298 489 741 475 340 273 144 96 47 

Terrible  choice 11.4

% 

9.1% 

 

13.7

% 
 

14.8

% 

15.9

% 
 

11.0

% 
 

11.8

% 
 

9.2% 14.9
% 

++++ 

7.8
% 
----

11.7

% 

11.1

% 
 

8.4% 

 

12.0

% 
 

13.0

% 

10.5

% 
 

13.7
% 
++ 

9.8% 10.6

% 
 

13.3

% 
 

12.1

% 
 

8.4% 

 

11.0

% 
 

25.4
% 

+++

Fair  choice 12.6
% 

12.6
% 

 

15.4
% 

 

19.6
% 

12.9
% 

 

12.9
% 

 

8.2
% 
--- 

16.9
% 

14.9
% 

+++ 

10.5
% 

--

6.6
% 
----

8.8
% 

-- 

11.9
% 

 

14.8
% 

 

22.3
% 

++++

15.0
% 

 

11.3
% 

 

12.1
% 

13.6
% 

 

16.4
% 

+++ 

10.5
% 

 

6.4
% 

-- 

9.4% 
 
7.7% 

Good  choice 7.4% 7.0% 
 
4.6% 

 
1.7% 6.0% 

 
10.5

% 
++++ 

5.0% 
- 

6.9% 9.9
% 

++++ 

5.0
% 
----

10.4
% 

+++

8.9% 
 
5.4% 

 
4.7% 

- 
7.2% 5.2% 

- 
6.4% 

 
10.3

% 
+++

9.1% 
+ 

6.8% 
 
8.1% 

 
6.7% 

 
2.9% 

- 
8.3% 

Excellent  choice 4.5% 4.8% 

 

1.0
% 

-- 

0.0% 1.1% 

 

7.7
% 

++++ 

1.4
% 
--- 

5.1% 5.1% 

 

3.8% 6.8
% 
++

4.4% 

 

5.3% 

 

3.5% 

 

2.1
% 

--

1.7
% 
--- 

4.4% 

 

7.0
% 

++++

6.8
% 

+++ 

4.5% 

 

4.8% 

 

5.3% 

 

0.6% 

- 

0.0% 

Don't know/ No response 64.2
% 

66.5
% 

 

65.2
% 

 

64.0
% 

64.1
% 

 

57.9
% 

 

73.6
% 

 

61.8
% 

55.2
% 

 

72.9
% 

64.5
% 

66.8
% 

 

68.9
% 

 

64.9
% 

 

55.4
% 

67.6
% 

 

64.2
% 

 

60.7
% 

59.9
% 

 

59.0
% 

 

64.5
% 

 

73.1
% 

 

76.2
% 

 

58.6
% 

Chi2: - (99.9
) 

      99.9  99.9     99.9   (99)      

Margin of Error,around 50% 2.49 6.52 7.70 13.59 13.46 3.95 5.30 10.39 3.63 3.49 5.19 5.77 6.10 6.20 5.50 5.68 4.43 3.60 4.50 5.31 5.93 8.17 10.00 14.29 
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Philippe Couillard 

 Total Province or territory Gender Age Education 
Decided Federal vote intention 

(includes leaning) 
 Total BC AB SK MB ON QC ATL M F <35 35-44 45-54 55-64 65+ HS Col Uni LIB CONS NDP GRN BQ PPC 

Q8F 

Do you believe each of the 
following individuals would make a 
terrible choice, a fair choice, a good 
choice, or an excellent choice for 
leader of the Conservative Party of 
Canada? 

                        

Weighted Total: 1543 220 167 51 56 583 357 108 726 791 407 240 261 264 298 445 556 528 438 440 240 107 102 44 

Total: 1543 226 162 52 53 616 342 89 730 787 356 288 258 250 317 298 489 741 475 340 273 144 96 47 

Terrible  choice 24.8

% 

17.4
% 
--- 

15.4
% 
--- 

17.6

% 

18.2

% 
 

16.1
% 
---- 

52.3
% 

++++ 

17.8

% 

28.6
% 

+++ 

21.1
% 
----

18.2
% 
----

19.7
% 

-- 

28.1

% 
 

30.0
% 
++ 

31.0
% 

+++

25.4

% 
 

25.0

% 
 

24.1

% 

20.6
% 

-- 

25.1

% 
 

21.1

% 
 

13.9
% 
--- 

67.7
% 

++++ 

19.7

% 

Fair  choice 11.0
% 

9.2% 
 
9.0% 

 
9.5% 9.6% 

 
11.8

% 
 

12.1
% 

 

11.8
% 

14.3
% 

++++ 

8.1
% 
----

13.4
% 

+

12.0
% 

 

10.9
% 

 

9.6% 
 
9.8% 8.8% 

 
11.8

% 
 

12.2
% 

11.9
% 

 

12.0
% 

 

11.8
% 

 

7.5% 
 
8.4% 

 
16.1

% 

Good  choice 5.1% 3.6% 
 
5.1% 

 
5.5% 4.5% 

 
4.0% 

 
7.3
% 
++ 

7.0% 6.3
% 
++ 

3.8
% 

--

6.4% 4.5% 
 
3.2% 

 
2.4
% 

-- 

7.1% 
+

5.3% 
 
3.9% 

 
6.3% 5.5% 

 
4.9% 

 
2.8% 

- 
4.9% 

 
8.2% 

 
10.9

% 

+

Excellent  choice 1.6% 2.0% 

 

1.1% 

 

0.0% 0.0% 

 

0.7
% 

-- 

3.9
% 

++++ 

0.9% 2.6
% 

+++ 

0.6
% 
---

1.4% 3.3
% 
++ 

1.1% 

 

2.0% 

 

1.1% 1.6% 

 

1.5% 

 

1.9% 3.2
% 

+++ 

1.0% 

 

1.6% 

 

0.9% 

 

1.4% 

 

0.0% 

Don't know/ No response 57.4
% 

67.8
% 

 

69.4
% 

 

67.4
% 

67.7
% 

 

67.4
% 

 

24.5
% 

 

62.5
% 

48.2
% 

 

66.3
% 

60.6
% 

60.5
% 

 

56.8
% 

 

56.0
% 

 

50.9
% 

58.9
% 

 

57.8
% 

 

55.5
% 

58.9
% 

 

57.0
% 

 

62.7
% 

 

72.8
% 

 

14.3
% 

 

53.3
% 

Chi2: - (99.9
) 

      99.9  (99.9
) 

    -   (99.9
) 

     

Margin of Error,around 50% 2.49 6.52 7.70 13.59 13.46 3.95 5.30 10.39 3.63 3.49 5.19 5.77 6.10 6.20 5.50 5.68 4.43 3.60 4.50 5.31 5.93 8.17 10.00 14.29 
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Doug Ford 

 Total Province or territory Gender Age Education 
Decided Federal vote intention 

(includes leaning) 
 Total BC AB SK MB ON QC ATL M F <35 35-44 45-54 55-64 65+ HS Col Uni LIB CONS NDP GRN BQ PPC 

Q8G 

Do you believe each of the 
following individuals would make a 
terrible choice, a fair choice, a good 
choice, or an excellent choice for 
leader of the Conservative Party of 
Canada? 

                        

Weighted Total: 1543 220 167 51 56 583 357 108 726 791 407 240 261 264 298 445 556 528 438 440 240 107 102 44 

Total: 1543 226 162 52 53 616 342 89 730 787 356 288 258 250 317 298 489 741 475 340 273 144 96 47 

Terrible  choice 72.6

% 

74.4

% 
 

75.3

% 
 

70.8

% 

72.1

% 
 

74.7

% 
 

65.0
% 
---- 

79.7

% 

71.6

% 
 

73.9

% 

72.0

% 

71.4

% 
 

72.3

% 
 

71.7

% 
 

75.7

% 

66.3
% 
--- 

71.0

% 
 

80.0
% 

++++

84.9
% 

++++ 

60.7
% 
---- 

87.1
% 

++++ 

77.4

% 
 

72.5

% 
 

38.8
% 
----

Fair  choice 8.1% 8.7% 
 

10.4
% 

 

9.2% 10.3
% 

 

9.9
% 
++ 

4.3
% 
--- 

5.3% 9.8
% 
++ 

6.5
% 

--

6.6% 4.8
% 

-- 

10.0
% 

 

8.8% 
 
11.7

% 
++

12.2
% 

++++ 

7.9% 
 

4.9
% 
----

2.5
% 
---- 

17.4
% 

++++ 

2.1
% 
---- 

1.9
% 
--- 

6.8% 
 
21.1

% 
++++

Good  choice 4.8% 3.1% 
 
5.8% 

 
0.0% 4.3% 

 
5.8% 

 
4.6% 

 
4.5% 7.0

% 
++++ 

2.8
% 
----

5.7% 2.0
% 

-- 

6.0% 
 
5.4% 

 
4.9% 4.4% 

 
6.8
% 

+++ 

3.1
% 

--

2.4
% 
--- 

10.1
% 

++++ 

1.5
% 
--- 

0.6
% 

-- 

3.1% 
 
15.0

% 
++++

Excellent  choice 3.1% 1.3% 

- 

2.0% 

 

6.3% 0.0% 

 

3.7% 

 

4.0% 

 

2.5% 3.9% 

+ 

2.1
% 

--

2.6% 6.0
% 

+++ 

1.1
% 

-- 

3.4% 

 

1.7% 3.9% 

 

2.8% 

 

2.8% 2.1% 

 

3.5% 

 

1.0
% 

-- 

2.8% 

 

2.6% 

 

17.1
% 

++++

Don't know/ No response 11.3
% 

12.6
% 

 

6.4% 
 

13.7
% 

13.4
% 

 

5.9% 
 

22.2
% 

 

8.0% 7.6% 
 

14.7
% 

13.1
% 

15.6
% 

 

10.6
% 

 

10.6
% 

 

5.9% 13.0
% 

 

11.5
% 

 

9.1% 8.1% 
 
8.3% 

 
8.4% 

 
17.3

% 
 

14.9
% 

 

8.0% 

Chi2: - (95)       99.9  99     99.9   (99.9
) 

     

Margin of Error,around 50% 2.49 6.52 7.70 13.59 13.46 3.95 5.30 10.39 3.63 3.49 5.19 5.77 6.10 6.20 5.50 5.68 4.43 3.60 4.50 5.31 5.93 8.17 10.00 14.29 
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Faith Goldy 

 Total Province or territory Gender Age Education 
Decided Federal vote intention 

(includes leaning) 
 Total BC AB SK MB ON QC ATL M F <35 35-44 45-54 55-64 65+ HS Col Uni LIB CONS NDP GRN BQ PPC 

Q8H 

Do you believe each of the 
following individuals would make a 
terrible choice, a fair choice, a good 
choice, or an excellent choice for 
leader of the Conservative Party of 
Canada? 

                        

Weighted Total: 1543 220 167 51 56 583 357 108 726 791 407 240 261 264 298 445 556 528 438 440 240 107 102 44 

Total: 1543 226 162 52 53 616 342 89 730 787 356 288 258 250 317 298 489 741 475 340 273 144 96 47 

Terrible  choice 35.1

% 

29.4

% 
- 

38.4

% 
 

41.0

% 

34.0

% 
 

48.7
% 

++++ 

17.0
% 
---- 

25.1
% 

--

43.5
% 

++++ 

27.0
% 
----

39.0

% 
+

44.3
% 

++++ 

34.7

% 
 

30.3

% 
- 

29.2
% 

--

27.4
% 
---- 

32.2

% 
- 

44.6
% 

++++

40.4
% 

+++ 

37.9

% 
 

44.2
% 

++++ 

29.3

% 
 

7.3
% 
---- 

31.0

% 

Fair  choice 5.1% 6.9% 
 
6.1% 

 
4.5% 0.0% 

- 
4.2% 

 
4.8% 

 
8.6% 5.5% 

 
4.8% 4.4% 4.3% 

 
7.2% 

+ 
3.4% 

 
7.3% 

+
7.1
% 
++ 

5.0% 
 

3.6
% 

--

3.7% 
 

7.2
% 
++ 

1.8
% 
--- 

2.9% 
 
8.1% 

 
21.4

% 
++++

Good  choice 1.8% 1.9% 
 

4.5
% 

+++ 

0.0% 1.6% 
 
2.3% 

 
0.7% 

- 
0.0% 2.5% 

+ 
1.3% 3.9

% 
++++

0.3
% 

-- 

1.5% 
 
1.4% 

 
1.0% 2.8% 

+ 
1.8% 

 
1.0% 

-
0.9% 

- 
3.5
% 

+++ 

0.4% 
- 

0.0% 
- 

1.6% 
 
11.0

% 
++++

Excellent  choice 1.9% 1.0% 

 

0.6% 

 

6.9
% 

+++

2.8% 

 

2.0% 

 

1.3% 

 

3.9% 2.1% 

 

1.5% 2.4% 1.7% 

 

1.5% 

 

2.3% 

 

0.7% 

-

1.3% 

 

3.1
% 

+++ 

1.1% 

-

0.6
% 

-- 

1.9% 

 

1.7% 

 

2.8% 

 

1.8% 

 

9.7
% 

++++

Don't know/ No response 56.2
% 

60.9
% 

 

50.5
% 

 

47.5
% 

61.6
% 

 

42.8
% 

 

76.2
% 

 

62.4
% 

46.5
% 

 

65.5
% 

50.3
% 

49.4
% 

 

55.1
% 

 

62.7
% 

 

61.9
% 

61.3
% 

 

57.9
% 

 

49.7
% 

54.3
% 

 

49.5
% 

 

52.0
% 

 

65.0
% 

 

81.2
% 

 

27.0
% 

Chi2: - (99.9
) 

      99.9  (99.9
) 

    99.9   (99.9
) 

     

Margin of Error,around 50% 2.49 6.52 7.70 13.59 13.46 3.95 5.30 10.39 3.63 3.49 5.19 5.77 6.10 6.20 5.50 5.68 4.43 3.60 4.50 5.31 5.93 8.17 10.00 14.29 
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Stephen Harper 

 Total Province or territory Gender Age Education 
Decided Federal vote intention 

(includes leaning) 
 Total BC AB SK MB ON QC ATL M F <35 35-44 45-54 55-64 65+ HS Col Uni LIB CONS NDP GRN BQ PPC 

Q8I 

Do you believe each of the 
following individuals would make a 
terrible choice, a fair choice, a good 
choice, or an excellent choice for 
leader of the Conservative Party of 
Canada? 

                        

Weighted Total: 1543 220 167 51 56 583 357 108 726 791 407 240 261 264 298 445 556 528 438 440 240 107 102 44 

Total: 1543 226 162 52 53 616 342 89 730 787 356 288 258 250 317 298 489 741 475 340 273 144 96 47 

Terrible  choice 49.2

% 

47.0

% 
 

36.4
% 
---- 

35.8
% 

--

52.4

% 
 

51.2

% 
 

51.9

% 
 

58.5

% 
+

45.6
% 
--- 

52.5
% 

+++

49.3

% 

50.9

% 
 

47.0

% 
 

43.1
% 

-- 

55.5
% 
++

43.2
% 
--- 

46.0

% 
- 

57.9
% 

++++

68.4
% 

++++ 

17.6
% 
---- 

70.9
% 

++++ 

64.0
% 

++++ 

61.5
% 
++ 

16.9
% 
----

Fair  choice 13.0
% 

16.2
% 

 

12.1
% 

 

13.7
% 

12.1
% 

 

12.7
% 

 

11.5
% 

 

15.6
% 

14.5
% 

 

11.8
% 

13.3
% 

12.3
% 

 

14.1
% 

 

11.7
% 

 

12.9
% 

11.9
% 

 

14.7
% 

 

12.6
% 

11.1
% 

 

16.2
% 
++ 

12.3
% 

 

8.7% 
 

13.2
% 

 

25.3
% 
++

Good  choice 11.6
% 

10.8
% 

 

12.6
% 

 

25.2
% 

+++

7.3% 
 

13.0
% 

 

9.8% 
 
6.6% 14.1

% 
+++ 

9.4
% 
---

13.5
% 

7.4
% 

-- 

12.8
% 

 

11.9
% 

 

12.1
% 

12.7
% 

 

11.7
% 

 

10.8
% 

7.1
% 
---- 

23.1
% 

++++ 

4.1
% 
---- 

2.6
% 
---- 

4.3
% 

-- 

23.4
% 
++

Excellent  choice 14.4

% 

13.6

% 
 

32.9
% 

++++ 

16.3

% 

15.5

% 
 

14.0

% 
 

8.9
% 
---- 

6.6
% 

--

18.2
% 

++++ 

10.7
% 
----

11.2
% 

--

11.0

% 
- 

16.6

% 
 

23.6
% 

++++ 

11.0

% 
-

20.6
% 

++++ 

14.3

% 
 

8.9
% 
----

3.6
% 
---- 

35.9
% 

++++ 

3.5
% 
---- 

2.4
% 
---- 

5.5
% 
--- 

30.0
% 

+++

Don't know/ No response 11.7
% 

12.4
% 

 

6.0% 
 
9.0% 12.8

% 
 

9.2% 
 

17.9
% 

 

12.7
% 

7.6% 
 

15.7
% 

12.8
% 

18.3
% 

 

9.4% 
 
9.7% 

 
8.5% 11.7

% 
 

13.2
% 

 

9.8% 9.9% 
 
7.2% 

 
9.2% 

 
22.3

% 
 

15.5
% 

 

4.4% 

Chi2: - 99.9       99.9  99.9     99.9   99.9      

Margin of Error,around 50% 2.49 6.52 7.70 13.59 13.46 3.95 5.30 10.39 3.63 3.49 5.19 5.77 6.10 6.20 5.50 5.68 4.43 3.60 4.50 5.31 5.93 8.17 10.00 14.29 
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Jason Kenney 

 Total Province or territory Gender Age Education 
Decided Federal vote intention 

(includes leaning) 
 Total BC AB SK MB ON QC ATL M F <35 35-44 45-54 55-64 65+ HS Col Uni LIB CONS NDP GRN BQ PPC 

Q8J 

Do you believe each of the 
following individuals would make a 
terrible choice, a fair choice, a good 
choice, or an excellent choice for 
leader of the Conservative Party of 
Canada? 

                        

Weighted Total: 1543 220 167 51 56 583 357 108 726 791 407 240 261 264 298 445 556 528 438 440 240 107 102 44 

Total: 1543 226 162 52 53 616 342 89 730 787 356 288 258 250 317 298 489 741 475 340 273 144 96 47 

Terrible  choice 36.6

% 

38.6

% 
 

48.4
% 

++++ 

43.1

% 

37.6

% 
 

38.7

% 
 

24.1
% 
---- 

40.3

% 

36.6

% 
 

36.1

% 

38.4

% 

40.8

% 
 

34.0

% 
 

33.0

% 
 

35.9

% 

28.0
% 
---- 

33.7

% 
- 

46.9
% 

++++

55.4
% 

++++ 

15.9
% 
---- 

53.8
% 

++++ 

46.0
% 
++ 

20.7
% 
---- 

6.3
% 
----

Fair  choice 14.9
% 

12.9
% 

 

11.5
% 

 

20.2
% 

12.4
% 

 

18.6
% 

+++ 

11.9
% 

- 

13.1
% 

18.5
% 

++++ 

11.7
% 
----

11.7
% 

--

14.4
% 

 

14.4
% 

 

16.7
% 

 

19.2
% 
++

18.4
% 
++ 

13.6
% 

 

13.6
% 

12.8
% 

 

24.1
% 

++++ 

8.5
% 
--- 

4.9
% 
---- 

13.9
% 

 

20.8
% 

Good  choice 10.6
% 

10.5
% 

 

23.5
% 

++++ 

11.5
% 

10.3
% 

 

7.8
% 
--- 

9.0% 
 

11.6
% 

14.4
% 

++++ 

7.1
% 
----

6.9
% 
---

4.4
% 
---- 

11.8
% 

 

14.3
% 
++ 

16.1
% 

++++

14.3
% 

+++ 

9.5% 
 
9.1% 5.3

% 
---- 

21.0
% 

++++ 

2.1
% 
---- 

3.8
% 
--- 

12.1
% 

 

24.3
% 

+++

Excellent  choice 7.8% 9.9% 

 

10.6

% 
 

4.7% 9.2% 

 

7.7% 

 

6.9% 

 

4.0% 10.4
% 

++++ 

5.7
% 
---

4.7
% 
---

6.8% 

 

8.4% 

 

9.5% 

 

11.6
% 

+++

8.2% 

 

9.8
% 
++ 

5.0
% 
---

1.8
% 
---- 

19.1
% 

++++ 

1.3
% 
---- 

1.6
% 
--- 

3.5% 

 

33.3
% 

++++

Don't know/ No response 30.0
% 

28.0
% 

 

6.0% 
 

20.5
% 

30.5
% 

 

27.2
% 

 

48.1
% 

 

31.1
% 

20.1
% 

 

39.4
% 

38.4
% 

33.5
% 

 

31.4
% 

 

26.4
% 

 

17.2
% 

31.1
% 

 

33.5
% 

 

25.4
% 

24.8
% 

 

19.9
% 

 

34.2
% 

 

43.8
% 

 

49.9
% 

 

15.3
% 

Chi2: - (99.9
) 

      99.9  99.9     99.9   (99.9
) 

     

Margin of Error,around 50% 2.49 6.52 7.70 13.59 13.46 3.95 5.30 10.39 3.63 3.49 5.19 5.77 6.10 6.20 5.50 5.68 4.43 3.60 4.50 5.31 5.93 8.17 10.00 14.29 
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Peter MacKay 

 Total Province or territory Gender Age Education 
Decided Federal vote intention 

(includes leaning) 
 Total BC AB SK MB ON QC ATL M F <35 35-44 45-54 55-64 65+ HS Col Uni LIB CONS NDP GRN BQ PPC 

Q8K 

Do you believe each of the 
following individuals would make a 
terrible choice, a fair choice, a good 
choice, or an excellent choice for 
leader of the Conservative Party of 
Canada? 

                        

Weighted Total: 1543 220 167 51 56 583 357 108 726 791 407 240 261 264 298 445 556 528 438 440 240 107 102 44 

Total: 1543 226 162 52 53 616 342 89 730 787 356 288 258 250 317 298 489 741 475 340 273 144 96 47 

Terrible  choice 14.1

% 

12.3

% 
 

17.3

% 
 

27.9
% 

+++

13.8

% 
 

14.9

% 
 

12.2

% 
 

8.3% 15.3

% 
 

12.3
% 

--

12.2

% 

14.2

% 
 

15.4

% 
 

11.1

% 
 

15.9

% 

12.3

% 
 

14.9

% 
 

14.4

% 

14.8

% 
 

11.9

% 
 

20.1
% 

+++ 

15.2

% 
 

10.2

% 
 

6.7% 

Fair  choice 19.8
% 

22.9
% 

 

17.9
% 

 

16.3
% 

26.3
% 

 

21.5
% 

 

14.5
% 
--- 

23.8
% 

22.0
% 
++ 

18.1
% 

-

11.6
% 
----

21.0
% 

 

24.1
% 

+ 

18.5
% 

 

26.8
% 

++++

18.7
% 

 

19.2
% 

 

21.8
% 

22.4
% 

 

16.0
% 

-- 

21.7
% 

 

18.3
% 

 

19.6
% 

 

30.3
% 

+

Good  choice 20.9
% 

19.9
% 

 

24.8
% 

 

16.2
% 

17.0
% 

 

22.1
% 

 

17.1
% 

- 

26.6
% 

25.5
% 

++++ 

16.7
% 
----

18.3
% 

19.9
% 

 

16.7
% 

- 

23.1
% 

 

28.0
% 

++++

23.2
% 

 

18.0
% 

-- 

21.9
% 

25.4
% 

+++ 

23.5
% 

 

17.7
% 

 

15.1
% 

- 

13.6
% 

- 

14.0
% 

Excellent  choice 15.8

% 

14.6

% 
 

20.4

% 
+ 

19.1

% 

17.5

% 
 

18.0

% 
+ 

8.5
% 
---- 

21.4

% 

18.2
% 
++ 

13.8
% 

--

13.9

% 

10.9
% 

-- 

15.2

% 
 

21.0
% 
++ 

19.3

% 
+

17.0

% 
 

15.3

% 
 

15.6

% 

13.8

% 
 

31.3
% 

++++ 

6.2
% 
---- 

8.9
% 

-- 

5.0
% 
--- 

19.2

% 

Don't know/ No response 29.4
% 

30.3
% 

 

19.6
% 

 

20.5
% 

25.4
% 

 

23.5
% 

 

47.7
% 

 

19.8
% 

19.0
% 

 

39.1
% 

44.0
% 

34.1
% 

 

28.6
% 

 

26.3
% 

 

10.0
% 

28.7
% 

 

32.7
% 

 

26.2
% 

23.6
% 

 

17.3
% 

 

34.3
% 

 

42.6
% 

 

51.6
% 

 

29.9
% 

Chi2: - 99.9       99.9  99.9     -   99.9      

Margin of Error,around 50% 2.49 6.52 7.70 13.59 13.46 3.95 5.30 10.39 3.63 3.49 5.19 5.77 6.10 6.20 5.50 5.68 4.43 3.60 4.50 5.31 5.93 8.17 10.00 14.29 
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Scott Moe 

 Total Province or territory Gender Age Education 
Decided Federal vote intention 

(includes leaning) 
 Total BC AB SK MB ON QC ATL M F <35 35-44 45-54 55-64 65+ HS Col Uni LIB CONS NDP GRN BQ PPC 

Q8L 

Do you believe each of the 
following individuals would make a 
terrible choice, a fair choice, a good 
choice, or an excellent choice for 
leader of the Conservative Party of 
Canada? 

                        

Weighted Total: 1543 220 167 51 56 583 357 108 726 791 407 240 261 264 298 445 556 528 438 440 240 107 102 44 

Total: 1543 226 162 52 53 616 342 89 730 787 356 288 258 250 317 298 489 741 475 340 273 144 96 47 

Terrible  choice 17.6

% 

14.2

% 
 

17.6

% 
 

34.2
% 

+++

23.2

% 
 

17.6

% 
 

16.0

% 
 

18.5

% 

22.7
% 

++++ 

12.4
% 
----

19.6

% 

22.5
% 
++ 

15.9

% 
 

14.8

% 
 

14.2

% 
-

14.2

% 
- 

17.5

% 
 

20.5
% 
++

23.9
% 

++++ 

10.0
% 
---- 

26.5
% 

++++ 

18.7

% 
 

17.4

% 
 

5.4
% 

--

Fair  choice 9.8% 10.6
% 

 

13.5
% 

+ 

22.0
% 

+++

4.0% 
 
9.7% 

 
6.6
% 

-- 

11.1
% 

12.8
% 

++++ 

7.2
% 
----

8.7% 9.0% 
 
8.0% 

 
9.2% 

 
14.2

% 
+++

7.6% 
 

10.9
% 

 

10.8
% 

9.4% 
 
15.4

% 
++++ 

4.4
% 
--- 

8.6% 
 
5.2% 

 
18.9

% 
++

Good  choice 5.2% 8.5
% 
++ 

10.8
% 

++++ 

12.6
% 
++

2.9% 
 
5.4% 

 
0.7
% 
---- 

2.2% 7.1
% 

+++ 

3.7
% 
---

4.3% 5.5% 
 
4.1% 

 
6.4% 

 
7.2% 

+
5.8% 

 
5.3% 

 
4.7% 2.0

% 
---- 

11.6
% 

++++ 

2.5
% 

-- 

1.4
% 

-- 

1.6% 
- 

13.3
% 
++

Excellent  choice 3.5% 3.4% 

 

10.8
% 

++++ 

13.7
% 

++++

9.8
% 
++ 

2.4% 

- 

0.0
% 
---- 

1.1% 5.5
% 

++++ 

1.6
% 
----

3.1% 1.6% 

- 

4.4% 

 

2.6% 

 

6.2
% 

+++

5.3
% 
++ 

3.5% 

 

2.0
% 

--

1.2
% 
--- 

8.4
% 

++++ 

0.6
% 
--- 

0.0
% 

-- 

0.0% 

- 

9.9
% 
++

Don't know/ No response 63.9
% 

63.3
% 

 

47.3
% 

 

17.4
% 

60.1
% 

 

64.9
% 

 

76.8
% 

 

67.1
% 

51.9
% 

 

75.1
% 

64.2
% 

61.4
% 

 

67.5
% 

 

67.0
% 

 

58.2
% 

67.1
% 

 

62.9
% 

 

61.9
% 

63.5
% 

 

54.6
% 

 

66.1
% 

 

71.3
% 

 

75.9
% 

 

52.5
% 

Chi2: - (99.9
) 

      99.9  99     99   (99.9
) 

     

Margin of Error,around 50% 2.49 6.52 7.70 13.59 13.46 3.95 5.30 10.39 3.63 3.49 5.19 5.77 6.10 6.20 5.50 5.68 4.43 3.60 4.50 5.31 5.93 8.17 10.00 14.29 
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James Moore 

 Total Province or territory Gender Age Education 
Decided Federal vote intention 

(includes leaning) 
 Total BC AB SK MB ON QC ATL M F <35 35-44 45-54 55-64 65+ HS Col Uni LIB CONS NDP GRN BQ PPC 

Q8M 

Do you believe each of the 
following individuals would make a 
terrible choice, a fair choice, a good 
choice, or an excellent choice for 
leader of the Conservative Party of 
Canada? 

                        

Weighted Total: 1543 220 167 51 56 583 357 108 726 791 407 240 261 264 298 445 556 528 438 440 240 107 102 44 

Total: 1543 226 162 52 53 616 342 89 730 787 356 288 258 250 317 298 489 741 475 340 273 144 96 47 

Terrible  choice 10.7

% 

8.4% 

 

9.2% 

 

8.5% 17.7

% 
+ 

10.9

% 
 

10.9

% 
 

13.4

% 

14.1
% 

++++ 

7.5
% 
----

12.0

% 

12.7

% 
 

9.0% 

 

11.2

% 
 

8.4% 7.5
% 

-- 

11.2

% 
 

13.1
% 
++

13.2
% 
++ 

7.2
% 

-- 

15.7
% 

+++ 

10.5

% 
 

8.8% 

 

13.9

% 

Fair  choice 10.7
% 

14.6
% 
++ 

8.3% 
 
9.5% 4.8% 

 
11.6

% 
 

10.6
% 

 

5.4% 
-

15.5
% 

++++ 

6.3
% 
----

10.6
% 

10.1
% 

 

8.1% 
 

10.6
% 

 

15.0
% 

+++

11.0
% 

 

12.0
% 

 

9.4% 13.1
% 
++ 

12.7
% 

 

6.9
% 

-- 

4.9
% 

-- 

12.0
% 

 

16.9
% 

Good  choice 4.2% 8.5
% 

++++ 

4.1% 
 
0.0% 6.6% 

 
3.2% 

 
2.9% 

 
5.9% 6.0

% 
++++ 

2.7
% 
---

4.9% 1.8
% 

-- 

4.1% 
 
2.8% 

 
7.5
% 

+++

4.5% 
 
5.0% 

 
3.2% 3.1% 

 
8.2
% 

++++ 

1.6
% 

-- 

1.3% 
- 

2.0% 
 
5.0% 

Excellent  choice 1.1% 3.7
% 

++++ 

0.0% 

 

3.5% 

+

0.0% 

 

0.5% 

- 

0.7% 

 

1.2% 1.4% 

 

0.8% 0.9% 0.0% 

- 

0.7% 

 

0.7% 

 

2.7
% 

+++

1.2% 

 

1.0% 

 

0.9% 0.1
% 

-- 

3.0
% 

++++ 

0.0% 

- 

0.0% 

 

0.6% 

 

0.0% 

Don't know/ No response 73.3
% 

64.8
% 

 

78.4
% 

 

78.5
% 

70.9
% 

 

73.8
% 

 

74.9
% 

 

74.1
% 

63.0
% 

 

82.8
% 

71.6
% 

75.4
% 

 

78.1
% 

 

74.8
% 

 

66.3
% 

75.8
% 

 

70.9
% 

 

73.4
% 

70.5
% 

 

68.9
% 

 

75.8
% 

 

83.4
% 

 

76.6
% 

 

64.3
% 

Chi2: - (99.9
) 

      99.9  (99.9
) 

    (90)   (99.9
) 

     

Margin of Error,around 50% 2.49 6.52 7.70 13.59 13.46 3.95 5.30 10.39 3.63 3.49 5.19 5.77 6.10 6.20 5.50 5.68 4.43 3.60 4.50 5.31 5.93 8.17 10.00 14.29 
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Erin O'Toole 

 Total Province or territory Gender Age Education 
Decided Federal vote intention 

(includes leaning) 
 Total BC AB SK MB ON QC ATL M F <35 35-44 45-54 55-64 65+ HS Col Uni LIB CONS NDP GRN BQ PPC 

Q8N 

Do you believe each of the 
following individuals would make a 
terrible choice, a fair choice, a good 
choice, or an excellent choice for 
leader of the Conservative Party of 
Canada? 

                        

Weighted Total: 1543 220 167 51 56 583 357 108 726 791 407 240 261 264 298 445 556 528 438 440 240 107 102 44 

Total: 1543 226 162 52 53 616 342 89 730 787 356 288 258 250 317 298 489 741 475 340 273 144 96 47 

Terrible  choice 12.1

% 

9.4% 

 

12.2

% 
 

20.5

% 
+

17.8

% 
 

12.1

% 
 

11.5

% 
 

12.7

% 

15.3
% 

++++ 

8.9
% 
----

12.4

% 

14.3

% 
 

10.9

% 
 

12.1

% 
 

11.1

% 

11.5

% 
 

11.5

% 
 

13.1

% 

15.3
% 
++ 

8.7
% 

-- 

17.9
% 

+++ 

7.5% 

- 

10.0

% 
 

19.4

% 

Fair  choice 14.2
% 

20.8
% 

+++ 

10.8
% 

 

19.3
% 

10.1
% 

 

14.8
% 

 

10.2
% 

-- 

16.2
% 

19.0
% 

++++ 

10.1
% 
----

10.8
% 

--

13.2
% 

 

12.9
% 

 

12.1
% 

 

25.5
% 

++++

15.6
% 

 

13.8
% 

 

14.1
% 

16.0
% 

 

18.6
% 

+++ 

9.5
% 

-- 

6.7
% 
--- 

9.3% 
 

23.7
% 

+

Good  choice 6.5% 3.9% 
- 

10.6
% 
++ 

3.6% 5.7% 
 

8.9
% 

+++ 

2.2
% 
---- 

8.2% 7.7% 
+ 

5.4% 
-

7.9% 4.1% 
- 

6.4% 
 
6.3% 

 
7.0% 4.9% 

 
7.7% 

 
6.6% 4.8% 

- 
13.7

% 
++++ 

1.1
% 
---- 

5.0% 
 
3.4% 

 
0.0% 

-

Excellent  choice 2.9% 2.3% 

 

4.3% 

 

4.4% 0.0% 

 

3.4% 

 

2.1% 

 

2.9% 4.3
% 

+++ 

1.7
% 
---

3.9% 2.3% 

 

1.9% 

 

2.0% 

 

3.9% 2.0% 

 

3.3% 

 

3.4% 1.4
% 

-- 

6.9
% 

++++ 

2.4% 

 

0.0
% 

-- 

0.6% 

 

0.0% 

Don't know/ No response 64.3
% 

63.6
% 

 

62.2
% 

 

52.2
% 

66.4
% 

 

60.8
% 

 

74.0
% 

 

60.0
% 

53.7
% 

 

73.9
% 

65.0
% 

66.1
% 

 

67.9
% 

 

67.5
% 

 

52.6
% 

66.1
% 

 

63.8
% 

 

62.8
% 

62.6
% 

 

52.2
% 

 

69.1
% 

 

80.8
% 

 

76.8
% 

 

57.0
% 

Chi2: - (99.9
) 

      99.9  99.9     -   (99.9
) 

     

Margin of Error,around 50% 2.49 6.52 7.70 13.59 13.46 3.95 5.30 10.39 3.63 3.49 5.19 5.77 6.10 6.20 5.50 5.68 4.43 3.60 4.50 5.31 5.93 8.17 10.00 14.29 

 

 
 



00620 - Conservative leadership poll 
 

  2019-12-17 

 

 

EKOS Research Inc. 2019 
 

 

PAGE   17

 

 

Brian Pallister 

 Total Province or territory Gender Age Education 
Decided Federal vote intention 

(includes leaning) 
 Total BC AB SK MB ON QC ATL M F <35 35-44 45-54 55-64 65+ HS Col Uni LIB CONS NDP GRN BQ PPC 

Q8O 

Do you believe each of the 
following individuals would make a 
terrible choice, a fair choice, a good 
choice, or an excellent choice for 
leader of the Conservative Party of 
Canada? 

                        

Weighted Total: 1543 220 167 51 56 583 357 108 726 791 407 240 261 264 298 445 556 528 438 440 240 107 102 44 

Total: 1543 226 162 52 53 616 342 89 730 787 356 288 258 250 317 298 489 741 475 340 273 144 96 47 

Terrible  choice 14.5

% 

10.1
% 

-- 

18.0

% 
 

16.0

% 

50.9
% 

++++ 

11.9
% 

-- 

14.9

% 
 

10.7

% 

17.2
% 

+++ 

11.6
% 
----

15.0

% 

14.9

% 
 

12.5

% 
 

13.3

% 
 

15.7

% 

13.4

% 
 

12.1

% 
- 

17.7
% 

+++

15.8

% 
 

11.8

% 
- 

22.2
% 

++++ 

14.8

% 
 

10.3

% 
 

10.9

% 

Fair  choice 14.5
% 

13.4
% 

 

19.0
% 

+ 

15.4
% 

16.6
% 

 

16.2
% 

 

9.1
% 
--- 

16.6
% 

18.8
% 

++++ 

10.7
% 
----

13.1
% 

14.5
% 

 

13.4
% 

 

12.3
% 

 

21.3
% 

++++

12.9
% 

 

14.4
% 

 

16.2
% 

14.5
% 

 

16.9
% 

 

10.5
% 

-- 

11.2
% 

 

10.8
% 

 

32.4
% 

++++

Good  choice 5.8% 7.1% 
 
7.8% 

 
11.4

% 

+

16.1
% 

+++ 

5.2% 
 

3.1
% 

-- 

4.4% 7.4
% 
++ 

4.6
% 

--

6.0% 3.4% 
- 

5.5% 
 
4.1% 

 
9.1
% 

+++

8.6
% 

+++ 

4.7% 
 
4.8% 3.5

% 
-- 

11.4
% 

++++ 

2.6
% 

-- 

4.0% 
 
4.6% 

 
6.3% 

Excellent  choice 1.9% 4.6
% 

++++ 

3.3% 

 

0.0% 8.5
% 

++++ 

1.3% 

 

0.2
% 
--- 

0.0% 3.1
% 

++++ 

0.8
% 
---

2.5% 1.4% 

 

0.9% 

 

1.6% 

 

2.2% 1.3% 

 

2.5% 

 

1.6% 1.3% 

 

3.5
% 

+++ 

1.5% 

 

0.0% 

- 

0.0% 

 

3.2% 

Don't know/ No response 63.4
% 

64.7
% 

 

52.0
% 

 

57.3
% 

7.9% 
 

65.4
% 

 

72.7
% 

 

68.2
% 

53.6
% 

 

72.3
% 

63.3
% 

65.9
% 

 

67.7
% 

 

68.7
% 

 

51.6
% 

63.8
% 

 

66.3
% 

 

59.7
% 

65.0
% 

 

56.4
% 

 

63.3
% 

 

69.9
% 

 

74.3
% 

 

47.2
% 

Chi2: - (99.9
) 

      99.9  (95)     99   (99.9
) 

     

Margin of Error,around 50% 2.49 6.52 7.70 13.59 13.46 3.95 5.30 10.39 3.63 3.49 5.19 5.77 6.10 6.20 5.50 5.68 4.43 3.60 4.50 5.31 5.93 8.17 10.00 14.29 
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Jordan Peterson 

 Total Province or territory Gender Age Education 
Decided Federal vote intention 

(includes leaning) 
 Total BC AB SK MB ON QC ATL M F <35 35-44 45-54 55-64 65+ HS Col Uni LIB CONS NDP GRN BQ PPC 

Q8P 

Do you believe each of the 
following individuals would make a 
terrible choice, a fair choice, a good 
choice, or an excellent choice for 
leader of the Conservative Party of 
Canada? 

                        

Weighted Total: 1543 220 167 51 56 583 357 108 726 791 407 240 261 264 298 445 556 528 438 440 240 107 102 44 

Total: 1543 226 162 52 53 616 342 89 730 787 356 288 258 250 317 298 489 741 475 340 273 144 96 47 

Terrible  choice 22.3

% 

21.6

% 
 

23.0

% 
 

18.8

% 

16.7

% 
 

28.7
% 

++++ 

15.2
% 
---- 

16.5

% 

26.1
% 

++++ 

18.1
% 
----

30.1
% 

++++

33.5
% 

++++ 

16.4
% 

-- 

15.2
% 
--- 

15.1
% 
----

13.7
% 
---- 

18.5
% 
--- 

33.9
% 

++++

29.4
% 

++++ 

16.1
% 
---- 

34.2
% 

++++ 

24.1

% 
 

8.9
% 
--- 

13.4

% 

Fair  choice 7.6% 7.5% 
 
9.6% 

 
3.1% 7.7% 

 
8.6% 

 
6.2% 

 
6.6% 10.5

% 
++++ 

5.0
% 
----

8.9% 4.0
% 

-- 

8.0% 
 
8.4% 

 
9.1% 6.3% 

 
10.5

% 
+++ 

5.8
% 

--

5.3
% 

-- 

11.8
% 

++++ 

4.4
% 

-- 

3.9% 
- 

9.5% 
 
20.3

% 
++++

Good  choice 3.4% 2.5% 
 

6.2
% 
++ 

6.0% 5.4% 
 
4.1% 

 
1.2
% 

-- 

1.6% 5.1
% 

++++ 

1.9
% 
---

5.3
% 
++

3.7% 
 
2.6% 

 
3.6% 

 
1.8% 

-
3.0% 

 
4.1% 

 
2.8% 1.8

% 
-- 

6.0
% 

++++ 

1.5% 
- 

1.4% 
 
0.0% 

- 
16.2

% 
++++

Excellent  choice 4.8% 5.5% 

 

6.8% 

 

11.7
% 
++

3.6% 

 

5.1% 

 

2.3
% 

-- 

4.2% 6.1
% 
++ 

3.4
% 
---

6.8
% 
++

5.2% 

 

3.6% 

 

5.8% 

 

1.1
% 
----

6.0% 

 

4.8% 

 

3.9% 1.6
% 
---- 

9.9
% 

++++ 

2.4
% 

-- 

1.6% 

- 

0.0
% 

-- 

17.2
% 

++++

Don't know/ No response 61.9
% 

62.9
% 

 

54.4
% 

 

60.4
% 

66.5
% 

 

53.4
% 

 

75.1
% 

 

71.1
% 

52.2
% 

 

71.6
% 

49.0
% 

53.7
% 

 

69.4
% 

 

66.9
% 

 

72.9
% 

71.0
% 

 

62.1
% 

 

53.6
% 

61.8
% 

 

56.1
% 

 

57.5
% 

 

69.1
% 

 

81.7
% 

 

32.9
% 

Chi2: - (99.9
) 

      99.9  99.9     99.9   (99.9
) 

     

Margin of Error,around 50% 2.49 6.52 7.70 13.59 13.46 3.95 5.30 10.39 3.63 3.49 5.19 5.77 6.10 6.20 5.50 5.68 4.43 3.60 4.50 5.31 5.93 8.17 10.00 14.29 
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Michelle Rempel 

 Total Province or territory Gender Age Education 
Decided Federal vote intention 

(includes leaning) 
 Total BC AB SK MB ON QC ATL M F <35 35-44 45-54 55-64 65+ HS Col Uni LIB CONS NDP GRN BQ PPC 

Q8Q 

Do you believe each of the 
following individuals would make a 
terrible choice, a fair choice, a good 
choice, or an excellent choice for 
leader of the Conservative Party of 
Canada? 

                        

Weighted Total: 1543 220 167 51 56 583 357 108 726 791 407 240 261 264 298 445 556 528 438 440 240 107 102 44 

Total: 1543 226 162 52 53 616 342 89 730 787 356 288 258 250 317 298 489 741 475 340 273 144 96 47 

Terrible  choice 13.9

% 

13.2

% 
 

14.0

% 
 

13.3

% 

17.2

% 
 

13.3

% 
 

13.7

% 
 

17.6

% 

16.2
% 
++ 

11.6
% 
---

12.0

% 

19.8
% 

+++ 

9.7
% 

-- 

12.1

% 
 

16.5

% 

13.2

% 
 

11.7

% 
- 

16.7
% 
++

20.9
% 

++++ 

6.8
% 
---- 

22.6
% 

++++ 

9.1% 

- 

6.2
% 

-- 

12.6

% 

Fair  choice 12.2
% 

14.0
% 

 

12.4
% 

 

15.7
% 

11.8
% 

 

14.6
% 
++ 

6.8
% 
---- 

11.2
% 

14.1
% 
++ 

10.5
% 

--

10.8
% 

10.0
% 

 

13.9
% 

 

10.8
% 

 

15.4
% 

+

10.3
% 

 

12.0
% 

 

13.7
% 

12.6
% 

 

15.1
% 
++ 

10.2
% 

 

6.3
% 

-- 

9.1% 
 

19.1
% 

Good  choice 8.7% 13.4
% 

+++ 

22.9
% 

++++ 

16.9
% 
++

4.8% 
 

6.7
% 

-- 

2.1
% 
---- 

8.6% 11.6
% 

++++ 

5.9
% 
----

9.9% 8.2% 
 
6.3% 

 
7.0% 

 
10.4

% 
8.8% 

 
9.6% 

 
7.9% 4.7

% 
---- 

16.4
% 

++++ 

3.3
% 
---- 

6.2% 
 
5.1% 

 
22.5

% 
++++

Excellent  choice 6.4% 3.2
% 

-- 

21.4
% 

++++ 

14.2
% 
++

7.0% 

 

6.8% 

 

1.1
% 
---- 

1.6% 

-

7.2% 

 

5.7% 7.2% 5.6% 

 

12.1
% 

++++ 

4.5% 

 

4.0% 

-

7.0% 

 

7.2% 

 

4.9% 

-

1.6
% 
---- 

15.1
% 

++++ 

3.6
% 

-- 

2.8% 

- 

1.0
% 

-- 

16.1
% 

+++

Don't know/ No response 58.8
% 

56.2
% 

 

29.2
% 

 

39.9
% 

59.2
% 

 

58.7
% 

 

76.4
% 

 

61.0
% 

50.9
% 

 

66.3
% 

60.0
% 

56.4
% 

 

58.0
% 

 

65.6
% 

 

53.6
% 

60.8
% 

 

59.4
% 

 

56.8
% 

60.2
% 

 

46.5
% 

 

60.4
% 

 

75.6
% 

 

78.7
% 

 

29.6
% 

Chi2: - (99.9
) 

      99.9  99.9     90   (99.9
) 

     

Margin of Error,around 50% 2.49 6.52 7.70 13.59 13.46 3.95 5.30 10.39 3.63 3.49 5.19 5.77 6.10 6.20 5.50 5.68 4.43 3.60 4.50 5.31 5.93 8.17 10.00 14.29 
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Danielle Smith 

 Total Province or territory Gender Age Education 
Decided Federal vote intention 

(includes leaning) 
 Total BC AB SK MB ON QC ATL M F <35 35-44 45-54 55-64 65+ HS Col Uni LIB CONS NDP GRN BQ PPC 

Q8R 

Do you believe each of the 
following individuals would make a 
terrible choice, a fair choice, a good 
choice, or an excellent choice for 
leader of the Conservative Party of 
Canada? 

                        

Weighted Total: 1543 220 167 51 56 583 357 108 726 791 407 240 261 264 298 445 556 528 438 440 240 107 102 44 

Total: 1543 226 162 52 53 616 342 89 730 787 356 288 258 250 317 298 489 741 475 340 273 144 96 47 

Terrible  choice 15.6

% 

13.9

% 
 

34.7
% 

++++ 

15.2

% 

18.4

% 
 

13.1
% 

-- 

12.6

% 
- 

10.6

% 

19.8
% 

++++ 

11.4
% 
----

16.6

% 

18.9

% 
+ 

13.5

% 
 

14.3

% 
 

13.9

% 

12.0
% 

-- 

15.3

% 
 

18.7
% 
++

18.1

% 
+ 

13.4

% 
 

22.9
% 

++++ 

12.5

% 
 

9.5% 

- 

13.9

% 

Fair  choice 9.6% 9.6% 
 
23.0

% 
++++ 

4.0% 7.4% 
 
8.1% 

 
7.0% 

- 
9.5% 13.4

% 
++++ 

6.1
% 
----

9.5% 7.8% 
 
13.4

% 
++ 

6.5% 
- 

11.4
% 

9.1% 
 

11.2
% 

 

8.5% 6.9
% 

-- 

17.2
% 

++++ 

4.8
% 
--- 

3.6
% 

-- 

7.9% 
 
19.9

% 
++

Good  choice 3.8% 5.0% 
 

7.9
% 

+++ 

10.5
% 

+++

9.5
% 
++ 

3.1% 
 

0.8
% 
--- 

2.3% 5.1
% 

+++ 

2.3
% 
---

5.7
% 
++

2.7% 
 
3.3% 

 
4.0% 

 
2.9% 5.2% 

+ 
3.2% 

 
3.1% 2.7% 

 
7.5
% 

++++ 

1.0
% 
--- 

2.1% 
 

0.0
% 

-- 

14.0
% 

++++

Excellent  choice 2.2% 1.5% 

 

12.7
% 

++++ 

1.7% 1.8% 

 

0.9
% 
--- 

0.6
% 

-- 

0.0% 2.0% 

 

2.5% 1.7% 2.4% 

 

3.8
% 
++ 

2.1% 

 

1.8% 2.5% 

 

2.9% 

 

1.0
% 

--

0.7
% 

-- 

4.5
% 

++++ 

2.6% 

 

0.0% 

- 

0.6% 

 

0.8% 

Don't know/ No response 68.8
% 

70.0
% 

 

21.7
% 

 

68.5
% 

62.9
% 

 

74.8
% 

 

78.9
% 

 

77.5
% 

59.6
% 

 

77.8
% 

66.4
% 

68.2
% 

 

65.9
% 

 

73.1
% 

 

70.0
% 

71.1
% 

 

67.3
% 

 

68.7
% 

71.7
% 

 

57.4
% 

 

68.7
% 

 

81.8
% 

 

82.0
% 

 

51.4
% 

Chi2: - (99.9
) 

      99.9  90     99   (99.9
) 

     

Margin of Error,around 50% 2.49 6.52 7.70 13.59 13.46 3.95 5.30 10.39 3.63 3.49 5.19 5.77 6.10 6.20 5.50 5.68 4.43 3.60 4.50 5.31 5.93 8.17 10.00 14.29 
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John Tory 

 Total Province or territory Gender Age Education 
Decided Federal vote intention 

(includes leaning) 
 Total BC AB SK MB ON QC ATL M F <35 35-44 45-54 55-64 65+ HS Col Uni LIB CONS NDP GRN BQ PPC 

Q8S 

Do you believe each of the 
following individuals would make a 
terrible choice, a fair choice, a good 
choice, or an excellent choice for 
leader of the Conservative Party of 
Canada? 

                        

Weighted Total: 1543 220 167 51 56 583 357 108 726 791 407 240 261 264 298 445 556 528 438 440 240 107 102 44 

Total: 1543 226 162 52 53 616 342 89 730 787 356 288 258 250 317 298 489 741 475 340 273 144 96 47 

Terrible  choice 17.0

% 

12.3
% 

-- 

20.0

% 
 

26.6

% 
+

16.0

% 
 

19.8
% 
++ 

13.1
% 

-- 

15.7

% 

22.1
% 

++++ 

12.0
% 
----

13.6
% 

--

15.8

% 
 

18.4

% 
 

18.0

% 
 

19.0

% 

16.7

% 
 

18.4

% 
 

15.6

% 

12.2
% 
--- 

24.8
% 

++++ 

14.3

% 
 

12.3

% 
 

9.5
% 

-- 

33.0
% 

+++

Fair  choice 17.2
% 

16.5
% 

 

14.6
% 

 

10.6
% 

16.1
% 

 

22.9
% 

++++ 

9.7
% 
---- 

20.2
% 

18.7
% 

 

15.7
% 

13.4
% 

--

17.2
% 

 

17.3
% 

 

22.0
% 
++ 

18.6
% 

16.2
% 

 

16.4
% 

 

19.2
% 

17.8
% 

 

19.9
% 

 

19.6
% 

 

14.2
% 

 

8.6
% 

-- 

23.2
% 

Good  choice 12.9
% 

13.7
% 

 

8.4% 
- 

4.4% 
-

4.6% 
- 

21.2
% 

++++ 

6.0
% 
---- 

3.8
% 
---

14.7
% 
++ 

11.3
% 

-

12.2
% 

13.3
% 

 

10.2
% 

 

10.3
% 

 

18.5
% 

++++

10.1
% 

- 

12.3
% 

 

16.0
% 

+++

20.0
% 

++++ 

10.8
% 

 

10.8
% 

 

12.8
% 

 

1.1
% 
---- 

2.1
% 

--

Excellent  choice 7.3% 3.4
% 

-- 

1.0
% 
---- 

0.0
% 

--

2.6% 

 

16.3
% 

++++ 

1.2
% 
---- 

3.4% 8.1% 

 

6.7% 10.0
% 
++

8.0% 

 

7.2% 

 

6.1% 

 

4.9% 

-

7.5% 

 

3.9
% 
---- 

11.0
% 

++++

15.1
% 

++++ 

5.6% 

 

5.5% 

 

3.9% 

 

0.0
% 
--- 

0.0% 

-

Don't know/ No response 45.6
% 

54.1
% 

 

56.0
% 

 

58.4
% 

60.6
% 

 

19.9
% 

 

70.1
% 

 

56.9
% 

36.3
% 

 

54.3
% 

50.8
% 

45.8
% 

 

47.0
% 

 

43.7
% 

 

39.1
% 

49.5
% 

 

49.0
% 

 

38.3
% 

34.9
% 

 

38.9
% 

 

49.9
% 

 

56.9
% 

 

80.7
% 

 

41.7
% 

Chi2: - (99.9
) 

      99.9  99     99.9   (99.9
) 

     

Margin of Error,around 50% 2.49 6.52 7.70 13.59 13.46 3.95 5.30 10.39 3.63 3.49 5.19 5.77 6.10 6.20 5.50 5.68 4.43 3.60 4.50 5.31 5.93 8.17 10.00 14.29 
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Brad Trost 

 Total Province or territory Gender Age Education 
Decided Federal vote intention 

(includes leaning) 
 Total BC AB SK MB ON QC ATL M F <35 35-44 45-54 55-64 65+ HS Col Uni LIB CONS NDP GRN BQ PPC 

Q8T 

Do you believe each of the 
following individuals would make a 
terrible choice, a fair choice, a good 
choice, or an excellent choice for 
leader of the Conservative Party of 
Canada? 

                        

Weighted Total: 1543 220 167 51 56 583 357 108 726 791 407 240 261 264 298 445 556 528 438 440 240 107 102 44 

Total: 1543 226 162 52 53 616 342 89 730 787 356 288 258 250 317 298 489 741 475 340 273 144 96 47 

Terrible  choice 16.6

% 

15.4

% 
 

17.8

% 
 

41.8
% 

++++

16.5

% 
 

15.9

% 
 

14.6

% 
 

15.8

% 

21.9
% 

++++ 

11.4
% 
----

18.6

% 

19.4

% 
 

16.0

% 
 

12.3
% 

-- 

16.0

% 

12.9
% 

-- 

16.7

% 
 

19.9
% 

+++

18.0

% 
 

18.1

% 
 

22.5
% 

+++ 

14.4

% 
 

9.0
% 

-- 

7.3% 

-

Fair  choice 7.1% 6.4% 
 
6.4% 

 
9.5% 13.8

% 
+ 

8.4% 
 
5.1% 

- 
5.1% 9.3

% 
+++ 

5.0
% 
---

6.4% 6.0% 
 
5.6% 

 
6.4% 

 
11.7

% 
++++

7.8% 
 
7.6% 

 
5.8% 7.0% 

 
8.7% 

 
4.0
% 

-- 

3.2% 
- 

6.8% 
 
24.8

% 
++++

Good  choice 1.9% 3.9
% 
++ 

1.9% 
 

7.5
% 

+++

2.9% 
 
1.3% 

 
0.7% 

- 
2.2% 2.3% 

 
1.6% 2.9% 0.8% 

 
1.6% 

 
1.9% 

 
1.6% 2.8% 

 
2.3% 

 
0.8
% 
---

0.7
% 

-- 

4.6
% 

++++ 

0.0
% 

-- 

0.0% 
- 

1.5% 
 

5.9
% 
++

Excellent  choice 0.8% 1.7% 

 

0.4% 

 

2.3% 0.0% 

 

0.7% 

 

0.5% 

 

0.9% 1.2% 

 

0.5% 1.3% 0.1% 

 

0.0% 

 

1.3% 

 

0.9% 0.3% 

 

1.0% 

 

1.1% 0.5% 

 

1.3% 

 

0.3% 

 

0.0% 

 

1.8% 

 

3.0% 

+

Don't know/ No response 73.5

% 

72.7

% 
 

73.5

% 
 

38.8

% 

66.8

% 
 

73.7

% 
 

79.1

% 
 

76.1

% 

65.2

% 
 

81.5

% 

70.8

% 

73.6

% 
 

76.8

% 
 

78.1

% 
 

69.8

% 

76.2

% 
 

72.3

% 
 

72.4

% 

73.8

% 
 

67.3

% 
 

73.1

% 
 

82.4

% 
 

80.8

% 
 

58.9

% 

Chi2: - (99.9
) 

      99.9  (95)     (99)   (99.9
) 

     

Margin of Error,around 50% 2.49 6.52 7.70 13.59 13.46 3.95 5.30 10.39 3.63 3.49 5.19 5.77 6.10 6.20 5.50 5.68 4.43 3.60 4.50 5.31 5.93 8.17 10.00 14.29 
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Caroline Mulroney 

 Total Province or territory Gender Age Education 
Decided Federal vote intention 

(includes leaning) 
 Total BC AB SK MB ON QC ATL M F <35 35-44 45-54 55-64 65+ HS Col Uni LIB CONS NDP GRN BQ PPC 

Q8U 

Do you believe each of the 
following individuals would make a 
terrible choice, a fair choice, a good 
choice, or an excellent choice for 
leader of the Conservative Party of 
Canada? 

                        

Weighted Total: 1543 220 167 51 56 583 357 108 726 791 407 240 261 264 298 445 556 528 438 440 240 107 102 44 

Total: 1543 226 162 52 53 616 342 89 730 787 356 288 258 250 317 298 489 741 475 340 273 144 96 47 

Terrible  choice 20.7

% 

23.8

% 
 

24.0

% 
 

25.2

% 

11.9

% 
 

22.7

% 
 

13.7
% 
---- 

24.2

% 

24.2
% 

+++ 

17.0
% 
----

12.7
% 
---- 

20.8

% 

19.8

% 
 

22.5

% 
 

27.2
% 

+++

21.8

% 

19.6

% 
 

20.4

% 

23.6

% 
+ 

21.0

% 
 

21.3

% 
 

17.8

% 
 

7.2
% 
---- 

22.0

% 

Fair  choice 22.8
% 

18.0
% 

- 

25.3
% 

 

13.7
% 

20.1
% 

 

28.4
% 

++++ 

20.2
% 

 

13.7
% 

--

24.0
% 

 

22.0
% 

20.3
% 

 

18.4
% 

-

25.0
% 

 

21.9
% 

 

30.4
% 

++++

22.6
% 

21.4
% 

 

24.9
% 

24.2
% 

 

26.7
% 
++ 

22.3
% 

 

16.3
% 

- 

23.4
% 

 

18.9
% 

Good  choice 14.6
% 

10.3
% 

-- 

10.0
% 

- 

6.3% 
-

15.1
% 

 

16.9
% 
++ 

18.5
% 
++ 

9.8% 18.4
% 

++++ 

11.4
% 
----

12.6
% 

 

11.0
% 

-

14.7
% 

 

19.3
% 
++ 

17.9
% 

+

14.3
% 

15.1
% 

 

14.5
% 

16.1
% 

 

16.8
% 

 

8.7
% 
--- 

9.5% 
- 

28.5
% 

++++ 

8.5% 

Excellent  choice 7.2% 2.2
% 
--- 

1.1
% 
--- 

7.4% 3.8% 

 

8.6% 

+ 

13.1
% 

++++ 

2.2% 

-

7.4% 

 

7.1% 6.9% 

 

7.2% 8.2% 

 

10.6
% 
++ 

4.6
% 

--

7.5% 7.1% 

 

7.4% 6.2% 

 

8.4% 

 

5.4% 

 

4.0% 

 

16.1
% 

++++ 

14.4

% 
+

Don't know/ No response 34.6
% 

45.8
% 

 

39.6
% 

 

47.4
% 

49.2
% 

 

23.4
% 

 

34.5
% 

 

50.2
% 

26.1
% 

 

42.5
% 

47.5
% 

 

42.6
% 

32.2
% 

 

25.8
% 

 

19.9
% 

33.8
% 

36.7
% 

 

32.8
% 

29.8
% 

 

27.1
% 

 

42.3
% 

 

52.4
% 

 

24.9
% 

 

36.1
% 

Chi2: - (99.9
) 

      99.9  99.9     -   (99.9
) 

     

Margin of Error,around 50% 2.49 6.52 7.70 13.59 13.46 3.95 5.30 10.39 3.63 3.49 5.19 5.77 6.10 6.20 5.50 5.68 4.43 3.60 4.50 5.31 5.93 8.17 10.00 14.29 
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If you had to choose one of these individuals to be the next leader of the federal Conservative Party, whom would you choose? 

 Total Province or territory Gender Age Education 
Decided Federal vote intention 

(includes leaning) 
 Total BC AB SK MB ON QC ATL M F <35 35-44 45-54 55-64 65+ HS Col Uni LIB CONS NDP GRN BQ PPC 

Q9 

 
                        

Weighted Total: 1543 220 167 51 56 583 357 108 726 791 407 240 261 264 298 445 556 528 438 440 240 107 102 44 

Total: 1543 226 162 52 53 616 342 89 730 787 356 288 258 250 317 298 489 741 475 340 273 144 96 47 

Rona Ambrose 19.3

% 

23.5

% 
+ 

28.8
% 

+++ 

28.1

% 

23.9

% 
 

18.7

% 
 

8.4
% 
---- 

28.4
% 
++

20.2

% 
 

19.1

% 

14.8
% 
--- 

14.3
% 

--

18.2

% 
 

19.3

% 
 

31.8
% 

++++

19.4

% 

18.2

% 
 

20.5

% 

20.8

% 
 

27.8
% 

++++ 

12.1
% 
--- 

14.9

% 
 

2.6
% 
---- 

8.1
% 

--

John Baird 1.3% 1.9% 
 
2.4% 

 
0.0% 0.9% 

 
1.5% 

 
0.9% 

 
0.0% 1.5% 

 
1.2% 0.7% 

 
0.9% 0.7% 

 
2.1% 

 
2.8
% 
++

2.0% 1.7% 
 

0.5
% 

--

1.2% 
 

2.4
% 
++ 

0.4% 
 
3.0% 

+ 
0.0% 

 
0.0% 

Maxime Bernier 3.7% 2.8% 
 
3.5% 

 
2.9% 5.6% 

 
2.4
% 

-- 

6.2
% 

+++ 

4.1% 5.1
% 

+++ 

2.5
% 
---

3.3% 
 
4.1% 3.3% 

 
4.8% 

 
2.8% 3.6% 4.5% 

 
2.9% 2.3% 

- 
2.8% 

 
2.1% 

 
4.1% 

 
4.5% 

 
36.4

% 
++++

Steven Blaney 0.5% 0.0% 

 

0.0% 

 

0.0% 0.0% 

 

0.1
% 

-- 

2.2
% 

++++ 

0.0% 0.6% 

 

0.5% 0.2% 

 

0.7% 1.1% 

 

0.0% 

 

0.6% 1.2
% 
++

0.0
% 

-- 

0.6% 0.7% 

 

0.5% 

 

0.0% 

 

0.0% 

 

3.0
% 

++++ 

0.0% 

Michael Chong 3.9% 3.2% 
 
2.5% 

 
2.0% 2.1% 

 
6.6
% 

++++ 

1.0
% 
--- 

3.4% 4.6% 
 
3.1% 6.8

% 
++++ 

4.1% 4.1% 
 
2.4% 

 
0.7
% 
---

0.5
% 
----

3.6% 
 

6.9
% 

++++

6.5
% 

++++ 

1.7
% 

-- 

6.9
% 

+++ 

6.2% 
 

0.0
% 

-- 

0.0% 

Philippe Couillard 0.9% 0.0% 
 
1.1% 

 
0.0% 0.0% 

 
0.3
% 

-- 

2.9
% 

++++ 

0.0% 1.2% 
 
0.5% 

-
0.7% 

 
0.3% 1.4% 

 
1.6% 

 
0.9% 1.1% 0.9% 

 
0.7% 1.4% 

 
0.3% 

 
0.9% 

 
1.0% 

 
2.9
% 
++ 

0.0% 

Doug Ford 1.5% 3.0
% 
++ 

0.0% 

- 

0.0% 0.0% 

 

0.7% 

- 

2.6
% 
++ 

2.5% 1.8% 

 

1.3% 0.8% 

 

2.8% 

+

2.1% 

 

0.9% 

 

0.5% 

-

2.2% 1.6% 

 

0.8% 

-

1.1% 

 

1.4% 

 

1.0% 

 

1.9% 

 

2.9% 

 

5.7
% 
++

Faith Goldy 0.5% 0.0% 
 
1.0% 

 
0.0% 1.0% 

 
0.7% 

 
0.4% 

 
0.0% 0.3% 

 
0.6% 0.8% 

 
0.7% 0.5% 

 
0.2% 

 
0.0% 0.7% 0.5% 

 
0.3% 0.2% 

 
0.0% 

 
1.4
% 
++ 

0.0% 
 
0.0% 

 
3.3
% 

+++

Stephen Harper 5.2% 5.5% 
 

8.8
% 
++ 

17.4
% 

++++

9.1% 
 

3.4
% 

-- 

5.3% 
 
0.9% 

-
6.7
% 
++ 

4.1
% 

--

3.6% 
 

2.2
% 

--

5.3% 
 
11.2

% 
++++ 

4.5% 8.8
% 

++++

5.1% 
 

2.2
% 
----

2.0
% 
---- 

12.3
% 

++++ 

2.1
% 

-- 

0.7
% 

-- 

3.6% 
 
2.2% 

Jason Kenney 2.1% 2.8% 

 

4.4
% 
++ 

2.3% 0.0% 

 

1.3% 

 

2.7% 

 

0.0% 3.3
% 

+++ 

1.0
% 
---

1.0% 

 

2.2% 2.3% 

 

2.7% 

 

2.8% 1.8% 2.9% 

 

1.6% 1.4% 

 

4.0
% 

+++ 

0.2
% 

-- 

0.9% 

 

3.3% 

 

3.5% 

Peter MacKay 11.8

% 

13.2

% 
 

12.1

% 
 

12.8

% 

2.9
% 

-- 

14.1
% 
++ 

6.3
% 
---- 

18.7
% 
++

13.4

% 
+ 

10.5

% 
-

7.6
% 
--- 

12.3

% 

12.3

% 
 

13.5

% 
 

15.9
% 
++

9.7% 12.8

% 
 

12.8

% 

15.1
% 
++ 

14.6
% 
++ 

11.5

% 
 

8.1% 

 

2.8
% 
--- 

3.4% 

-

Scott Moe 0.8% 1.2% 
 
1.1% 

 
3.5
% 
++

2.5% 
 
0.5% 

 
0.0% 

- 
1.1% 1.2% 

+ 
0.4% 

-
0.8% 

 
0.0% 1.8

% 
++ 

0.4% 
 
0.9% 1.7

% 
++

0.3% 
 
0.5% 0.4% 

 
1.0% 

 
0.5% 

 
0.0% 

 
0.0% 

 
6.6
% 

++++

James Moore 0.3% 1.2
% 
++ 

0.0% 
 
0.0% 0.0% 

 
0.0% 

- 
0.4% 

 
1.2% 0.6% 

 
0.1% 0.4% 

 
0.0% 0.0% 

 
0.7% 

 
0.6% 0.4% 0.2% 

 
0.4% 0.2% 

 
0.7% 

 
0.3% 

 
0.5% 

 
0.0% 

 
0.0% 

Erin O'Toole 0.5% 0.0% 

 

0.4% 

 

0.0% 0.0% 

 

0.9
% 
++ 

0.3% 

 

0.0% 0.4% 

 

0.5% 0.6% 

 

0.7% 0.2% 

 

0.3% 

 

0.3% 0.0% 0.8% 

 

0.5% 0.5% 

 

0.9% 

 

0.0% 

 

0.0% 

 

0.0% 

 

0.0% 
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Brian Pallister 0.4% 0.2% 
 
0.0% 

 
0.0% 8.7

% 
++++ 

0.2% 
 
0.0% 

 
0.0% 0.5% 

 
0.4% 1.0

% 
++ 

0.2% 0.7% 
 
0.0% 

 
0.0% 0.3% 0.3% 

 
0.7% 0.2% 

 
0.0% 

 
0.7% 

 
0.0% 

 
0.0% 

 
3.2
% 

+++

Jordan Peterson 2.4% 5.4
% 

+++ 

1.1% 

 

5.4% 1.8% 

 

2.3% 

 

1.1% 

- 

1.8% 2.3% 

 

2.4% 5.4
% 

++++ 

3.5% 0.5
% 

-- 

0.3
% 

-- 

0.1
% 
---

1.8% 2.6% 

 

2.8% 1.7% 

 

3.8
% 
++ 

2.6% 

 

1.1% 

 

0.0% 

 

6.8
% 
++

Michelle Rempel 3.5% 1.0
% 

-- 

12.9
% 

++++ 

4.5% 1.8% 
 
4.0% 

 
0.4
% 
---- 

1.6% 2.7% 
 
3.9% 4.0% 

 
2.4% 5.9

% 
++ 

2.1% 
 
2.6% 4.4% 3.6% 

 
2.4% 

-
0.7
% 
---- 

8.0
% 

++++ 

2.9% 
 
1.9% 

 
1.4% 

 
6.9% 

Danielle Smith 0.6% 0.6% 
 

3.0
% 

++++ 

0.0% 1.8% 
 
0.1% 

- 
0.3% 

 
0.0% 0.5% 

 
0.5% 0.8% 

 
1.5
% 
++

0.0% 
 
0.7% 

 
0.2% 0.9% 0.4% 

 
0.5% 0.2% 

 
0.5% 

 
1.4% 

+ 
0.0% 

 
0.0% 

 
0.0% 

John Tory 6.3% 2.0
% 
--- 

1.3
% 
--- 

0.9% 1.0% 

 

14.5
% 

++++ 

0.7
% 
---- 

1.9% 

-

6.2% 

 

6.3% 8.4% 

+ 

7.1% 7.8% 

 

4.1% 

 

4.0% 

-

6.1% 4.0
% 
--- 

9.0
% 

+++

12.7
% 

++++ 

1.6
% 
---- 

8.9% 

+ 

7.4% 

 

0.0
% 
--- 

0.0% 

-

Brad Trost 0.4% 0.3% 
 
0.0% 

 
0.9% 0.0% 

 
0.5% 

 
0.0% 

 
1.6
% 
++

0.5% 
 
0.2% 0.2% 

 
0.3% 0.0% 

 
1.1
% 
++ 

0.0% 0.2% 0.2% 
 
0.7% 0.4% 

 
0.5% 

 
0.2% 

 
0.0% 

 
0.0% 

 
3.0
% 

+++

Caroline Mulroney 8.0% 3.3
% 
--- 

2.5
% 
--- 

0.0
% 

--

4.0% 
 

4.9
% 
---- 

22.1
% 

++++ 

2.1
% 

--

7.4% 
 
8.9% 7.1% 

 
6.6% 7.5% 

 
10.9

% 

+ 

9.6% 9.4% 8.9% 
 

6.2
% 

--

6.4% 
 

4.5
% 
--- 

7.3% 
 
8.1% 

 
34.6

% 
++++ 

2.9% 

BERNARD LORD (Write-in) 0.4% 0.0% 

 

0.0% 

 

0.0% 0.0% 

 

0.2% 

 

1.1
% 
++ 

1.9
% 
++

0.8
% 
++ 

0.1% 

-

0.0% 

 

0.0% 0.9% 

 

0.9% 

 

0.7% 0.8% 0.2% 

 

0.4% 0.9% 

+ 

0.7% 

 

0.0% 

 

0.0% 

 

0.0% 

 

0.0% 

BRAD WALL (Write-in) 0.2% 0.0% 
 
0.3% 

 
2.0
% 

++++

0.0% 
 
0.0% 

 
0.2% 

 
0.0% 0.3% 

 
0.0% 0.2% 

 
0.0% 0.0% 

 
0.4% 

 
0.2% 0.1% 0.0% 

 
0.3% 0.0% 

 
0.4% 

 
0.0% 

 
0.0% 

 
0.0% 

 
1.3
% 
++

JOE CLARK (Write-in) 0.1% 0.0% 
 
0.0% 

 
0.0% 0.0% 

 
0.1% 

 
0.0% 

 
0.9
% 
++

0.1% 
 
0.0% 0.2% 

 
0.4% 0.0% 

 
0.0% 

 
0.0% 0.0% 0.2% 

 
0.2% 0.4

% 
++ 

0.0% 
 
0.0% 

 
0.0% 

 
0.0% 

 
0.0% 

JUSTIN TRUDEAU (Write-in) 0.1% 0.0% 

 

0.9
% 

+++ 

0.0% 0.0% 

 

0.0% 

 

0.2% 

 

0.0% 0.3% 

 

0.0% 0.6
% 

+++ 

0.0% 0.0% 

 

0.0% 

 

0.0% 0.3% 0.0% 

 

0.1% 0.0% 

 

0.0% 

 

0.9
% 

++++ 

0.0% 

 

0.0% 

 

0.0% 

LISA RAITT (Write-in) 0.3% 0.3% 

 

0.5% 

 

0.0% 1.9
% 
++ 

0.3% 

 

0.0% 

 

0.0% 0.3% 

 

0.3% 0.1% 

 

0.4% 0.0% 

 

0.0% 

 

1.0
% 

+++

0.3% 0.5% 

 

0.1% 0.5% 

 

0.3% 

 

0.4% 

 

0.0% 

 

0.0% 

 

0.0% 

MICHAEL FORTIER (Write-in) 0.1% 0.0% 
 
0.0% 

 
0.0% 0.0% 

 
0.0% 

 
0.3% 

+ 
0.0% 0.0% 

 
0.1% 0.0% 

 
0.0% 0.0% 

 
0.0% 

 
0.4
% 
++

0.0% 0.0% 
 
0.2% 0.0% 

 
0.0% 

 
0.0% 

 
0.0% 

 
1.1
% 

++++ 

0.0% 

PIERRE POILIEVRE (Write-in) 0.5% 0.5% 
 
0.4% 

 
0.0% 1.1% 

 
0.7% 

 
0.2% 

 
0.0% 0.6% 

 
0.4% 0.2% 

 
0.3% 0.0% 

 
1.2
% 
++ 

0.5% 0.8% 0.3% 
 
0.4% 0.0% 

- 
0.9% 

 
0.0% 

 
0.6% 

 
0.0% 

 
3.6
% 

+++

GÉRARD DELTELL (Write-in) 0.1% 0.0% 

 

0.0% 

 

0.0% 0.0% 

 

0.0% 

 

0.4
% 
++ 

0.0% 0.2% 

 

0.1% 0.0% 

 

0.0% 0.0% 

 

0.4% 

+ 

0.1% 0.0% 0.2% 

 

0.1% 0.0% 

 

0.0% 

 

0.0% 

 

0.0% 

 

1.5
% 

++++ 

0.0% 

Other 1.3% 1.1% 
 
1.2% 

 
0.0% 4.7

% 
++ 

1.5% 
 
1.0% 

 
0.9% 1.1% 

 
1.2% 1.0% 

 
3.1
% 

+++

1.9% 
 
0.6% 

 
0.5% 0.3% 

-
1.3% 

 
2.2
% 
++

0.0
% 
--- 

0.7% 
 

3.6
% 

++++ 

3.0% 
+ 

1.4% 
 
0.0% 

Don't know/No response 22.9
% 

26.8
% 

 

9.5% 
 

17.4
% 

25.2
% 

 

19.2
% 

 

32.2
% 

 

26.8
% 

15.1
% 

 

29.9
% 

28.8
% 

 

28.9
% 

21.5
% 

 

17.3
% 

 

15.0
% 

21.3
% 

24.2
% 

 

22.4
% 

22.0
% 

 

7.6% 
 

31.8
% 

 

36.5
% 

 

34.2
% 

 

3.1% 

Chi2: - (99.9

) 

      (99)  (99.9

) 

    (99.9

) 

  (99.9

) 

     

Margin of Error,around 50% 2.49 6.52 7.70 13.59 13.46 3.95 5.30 10.39 3.63 3.49 5.19 5.77 6.10 6.20 5.50 5.68 4.43 3.60 4.50 5.31 5.93 8.17 10.00 14.29 
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